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Σύλλογος Γονέων: Παραμένει άλυτο 
πρόβλημα, η μεταφορά μαθητών από 

Νάουσα στο Μουσικό Σχολείο Βέροιας
Σελ.5

Αγιασμοί και ευχές στα σχολεία 
για την έναρξη της νέας χρονιάς

Στις 14 Σεπτεμβρίου 
οι πρώτοι εμβολιασμοί με τα 
επικαιροποιημένα  εμβόλια

Σελ. 2,4-7

Σελ. 2

Σελ.5

Κλιμάκιο του  ΠΑΣΟΚ - 
ΚΙΝΑΛ σήμερα στην Ημαθία
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Άνοιξε η πλατφόρμα 
για τα επικαιροποιημένα 

εμβόλια - Οι πρώτοι 
εμβολιασμοί στις 14 

Σεπτεμβρίου

Άνοιξε από χθες η  πλατφόρμα για τον εμβολιασμό με 
τα  επικαιροποιημένα εμβόλια που μπορούν να χορηγη-
θούν σε πολίτες άνω των 12 ετών. Τα εμβόλια αυτά προ-
ορίζονται μόνο για αναμνηστική δόση, ανεξάρτητα από το 
είδος του εμβολίου που χρησιμοποιήθηκε στον αρχικό εμ-
βολιασμό και όπως δήλωσε χθες η πρόεδρος της Εθνικής 
Επιτροπής Εμβολιασμών καθηγήτρια Μαρία Θεοδωρίδου , 
αυτά θα χορηγούνται μετά από τρεις μήνες από τον προη-
γούμενο εμβολιασμό ή τη νόσηση.

Απαντώντας στο ερώτημα για το αν θα χρειαστεί οι άνω 
των 60 ετών και οι ανοσοκατεσταλμένοι που έχουν εμβο-
λιαστεί με την τέταρτη δόση να κάνουν και πέμπτη δόση, 
είπε ότι η ανοσία φθίνει μετά τους τρεις μήνες γι’ αυτό και 
πρέπει να προγραμματίσουν το ραντεβού τους.

Τα επικαιροποιημένα εμβόλια της Pfizer και της 
Moderna, θα ξεκινήσουν να χορηγούνται στις 14 Σε-
πτεμβρίου και παρέχουν ευρύτερη προστασία κατά της 
COVID-19 και των παραλλαγών της, σύμφωνα με την κα 
Θεοδωρίδου που τα χαρακτήρισε   ιδιαίτερα αποτελεσμα-
τικά.  Σημαντικό, τόνισε, είναι να εμβολιαστούν με τα επι-
καιροποιημένα εμβόλια άτομα αυξημένου κινδύνου, άτομα 
που εργάζονται σε μονάδες αυξημένης φροντίδας, επαγ-
γελματίες υγείας, φροντιστές ατόμων με αυξημένο κίνδυνο 
από τον κορονοϊό.

Που διακόπτεται σήμερα 
η κυκλοφορία στην 

Εγνατία, λόγω μεταφοράς 
ανεμογεννητριών

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της Ε-
γνατίας Οδού στην Ημαθία, λόγω διέλευσης συρμού υπερ-
μεγεθών φορτηγών μεταφοράς υπέρβαρων και ογκωδών 
φορτίων (τμήματα ανεμογεννήτριας), θα πραγματοποιη-
θούν σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ημαθίας. Συγκεκριμένα, θα διακοπεί η κυκλοφορία των 
οχημάτων στον αυτοκινητόδρομο, από τον ανισόπεδο 
κόμβο Βέροιας (253 χιλιόμετρο) έως τον ανισόπεδο κόμβο 
Πολυμύλου (227 χιλιόμετρο), στο ρεύμα κυκλοφορίας προς 
Κοζάνη.

Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοστούν σήμερα 
Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2022, κατά τις ώρες διέλευσης του 
συρμού, που υπολογίζεται περίπου τις ώρες από 07.00 
έως 08.15.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω της 
νέας περιφερειακής οδού Βέροιας - Νάουσας, στη συνέ-
χεια τα οχήματα θα εισέρχονται στην επαρχιακή οδό Βέ-
ροιας - Έδεσσας - Δρεπάνου και τέλος θα εισέρχονται στην 
Εγνατία Οδό από τον ανισόπεδο κόμβο Κοίλων Κοζάνης.
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Αριστείδου μαρτ.

Ποιες οδηγίες για ασφαλή μετακίνηση στο σχολείο, 
δίνει η Αστυνομία σε μαθητές- γονείς και στην Ημαθία
Φυλλάδια και σελιδοδεί-

κτες με χρήσιμες συμβουλές 
για την οδική ασφάλεια, που 
αφορούν κυρίως στην καθη-
μερινή μετακίνηση των μα-
θητών από και προς τα σχο-
λικά συγκροτήματα, μοίρα-
σαν αστυνομικοί σε μαθητές 
των σχολείων της Κεντρικής 
Μακεδονίας, με αφορμή την 
έναρξη της νέας σχολικής 
περιόδου και πρωτοβουλία 
του Αρχηγείου της Ελληνι-
κής Αστυνομίας.

Η συμβολή στην καλλι-
έργεια της σωστής οδικής 
παιδείας των μαθητών θα 
συνεχιστεί όλη τη σχολική 
χρονιά με ανάλογες δρά-
σεις, ενώ πραγματοποιήθη-
καν και εντατικοί έλεγχοι σε 
σχολικά λεωφορεία που με-
ταφέρουν μαθητές. Παράλ-
ληλα η Αστυνομική Διεύθυν-
ση Κεντρικής Μακεδονίας, υπενθυμίζει στους γονείς ότι εκείνοι είναι που παραδίδουν τα πρώτα μαθήματα κυκλοφοριακής 
αγωγής στο παιδί τους.

 Οι συστάσεις προς τους γονείς, αναφέρουν μεταξύ άλλων τα εξής:
-Αναζητήστε την πιο ασφαλή διαδρομή, που πρέπει να ακολουθεί το παιδί σας, για να φθάσει και να επιστρέψει από 

το σχολείο του.
-Ελέγξετε πολλές φορές το δρομολόγιο για το σχολείο του παιδιού σας και όταν καταλήξετε στην πιο κατάλληλη δια-

δρομή, φροντίστε να τη διανύσετε πολλές φορές μαζί του, έτσι ώστε να του αποτυπωθεί σωστά.
- Το παιδί πρέπει να μάθει να σταματά στην άκρη του πεζοδρομίου, πριν περάσει στην απέναντι πλευρά του δρόμου. 

Πρέπει να μάθει να ελέγχει προσεκτικά αριστερά και δεξιά το δρόμο και να τον διασχίζει μόνο όταν θα είναι απόλυτα σί-
γουρο ότι δεν περνούν οχήματα ενώ ακόμα και στις διαβάσεις των πεζών πρέπει να είναι εξίσου προσεκτικό.

- Μάθετε στο παιδί σας να αντιλαμβάνεται σωστά πότε ένα όχημα είναι μακριά ή κοντά του. Μια κακή εκτίμηση μπορεί 
να οδηγήσει σε ατύχημα.

- Κρατάτε πάντα από το χέρι το παιδί σας, που πρέπει να βαδίζει στην εσωτερική πλευρά του πεζοδρομίου.
- Ιδίως τις βραδινές ώρες, το κίτρινο χρώμα στα ρούχα του παιδιού ή τα αντανακλαστικά αυτοκόλλητα, βοηθούν τους 

οδηγούς να αντιληφθούν καλύτερα την παρουσία του στο δρόμο.
- Αν στο σχολείο ή τη διαδρομή υπάρχει έλλειψη ή φθορές σε σηματοδότες ή πινακίδες (οδικά σήματα), ενημερώστε 

άμεσα τους αρμόδιους φορείς.

Όλο και πιο ακριβά, καυσόξυλα  και πέλετ –
Παρέμβαση του Υπ. Ανάπτυξης

Σε παρέμβαση για την τιμή των καυ-
σόξυλων και του πέλετ προχωρά το υ-
πουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

Αυτό είπε χθες σε συνέντευξή του 
στον Αντένα ο υπουργός Ανάπτυξης 
και Επενδύσεων ‘Αδωνις Γεωργιάδης 
σχετικά με τις αυξήσεις των τιμών στα 
καυσόξυλα και στο πέλετ: «Έχει ανέβει 
πάρα πολύ η τιμή στα καυσόξυλα και 
στο πέλετ.  Όσο οι χώρες της Ευρώπης 
προσπαθούν να βρουν εναλλακτικούς 
τρόπους για τη θέρμανση φέτος το χει-
μώνα, τόσο το ξύλο ανεβαίνει. Και ε-
πειδή δεν υφίσταται πλέον η αγορά της 
Ουκρανίας και της Ρωσίας από όπου 
υπήρχε μεγάλη εισαγωγή ξυλείας και πέ-
λετ, αυτό πιέζει τις τιμές ακόμα παραπά-
νω», τόνισε ο υπουργός που έχει, όπως 
είπε, συγκαλέσει για αυτή την εβδομάδα 
σύσκεψη του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τους εμπλεκόμενους φορείς της αγοράς για να προχωρήσουν 
άμεσα σε παρέμβαση στην τιμή και του καυσόξυλου και του πέλετ. «Δεν θα επιτρέψουμε λόγω της αυξήσεως του φυσικού 
αερίου να γίνει αισχροκέρδεια στην ξυλεία», είπε ο κ. Γεωργιάδης.

Μήπως θα έπρεπε όμως να μην περιοριστούν οι παρεμβάσεις μόνο στο ταπεινό καυσόξυλο, αλλά και στα βασικά είδη 
ενέργειας που σκαρφάλωσαν στο Θεό, εδώ και μήνες; Χειμώνα – καλοκαίρι;

Μακάρι να πιάσουν οι ευχές του αγιασμού
στο Μουσικό Σχολείο

Ημέρα Μουσικού Σχολείου χθες, αφού μετά τον αγιασμό δόθηκε συνέντευξη Τύπου για το πρόβλημα της μετα-
φοράς των μαθητών που καλά κρατεί ακόμα…Και φέτος η έναρξη της σχολικής χρονιάς βρίσκει το μουσικό σχολείο 
με το γνωστό θέμα σε εκκρεμότητα και ελπίζουμε να πιάσουν οι ευχές του Αγιασμού που τέλεσε ο πατέρας Παύλος 
Μπρούγκας από την Αγία Βαρβάρα διαβάζοντας και την εγκύκλιο του Μητροπολίτη. Χαιρετισμό και ευχές έδωσε και ο 
διευθυντής του σχολείου Γιάννης Γεωργουδάκης, ενώ  παρόντες ήταν μεταξύ άλλων ο αντιδήμαρχος τεχνικών Αλέκος 
Τσαχουρίδης και ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας Αγίας Βαρβάρας Σπύρος Κουτσιαντης.



Σχέδιο στήριξης νοικοκυριών, κλάδων επιχει-
ρήσεων, αγροτών, φοιτητών και νέων ζευγαριών 
για την απόκτηση πρώτης κατοικίας, ύψους 5,5 
δισ. ευρώ, εξήγγειλε το βράδυ του Σαββάτου 10 
Σεπτεμβρίου από την ΔΕΘ ο πρωθυπουργός, τα 
οποία εξειδίκευσαν χθες οι αρμόδιοι υπουργοί. 

Ο κ. Μητσοτάκης ανακοίνωσε 21 μέτρα, με έμ-
φαση στην αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης, 
εκ των οποίων τα 8 είναι άμεσης εφαρμογής, τα 
12 μόνιμες παρεμβάσεις που θα ισχύσουν από το 
νέο έτος, καθώς και μία μεγάλη τομή που αφορά 
τη στέγαση ιδίως των νέων, η οποία θα απευθύ-
νεται σε πάνω από 100.000 ωφελούμενους ώστε 
για να αποκτήσουν ή να μισθώσουν φθηνότερο 
σπίτι.

Μεταξύ άλλων, ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε 
εφάπαξ ενίσχυση 250 ευρώ σε 2,3 εκατ. ευάλω-
τους πολίτες, αυξημένο επίδομα θέρμανσης με 
περισσότερους δικαιούχους, ειδική παρέμβαση 
που θα μειώνει το κόστος του πετρελαίου θέρ-
μανσης στην αντλία και χρηματοδότηση 250.000 
μικρών φωτοβολταϊκών σε στέγες.

Μεταξύ των μέτρων, είναι τα εξής:
• Θα δοθεί τον Δεκέμβριο «επιταγή ακρί-

βειας» ύψους 250 ευρώ σε 2.300.000 δικαι-
ούχους (χαμηλοσυνταξιούχους, ανασφάλιστους 
υπερήλικες, άτομα με αναπηρία, μακροχρόνια άνεργους).

• Σε όσους λαμβάνουν το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα θα δοθεί 
μία επιπλέον μηνιαία δόση, ενώ για το επίδομα παιδιού θα δοθεί 
1,5 επιπλέον δόση.

• Το φοιτητικό επίδομα στέγασης αυξάνεται σε 1.500 ευρώ από 
1.000 ευρώ. Ειδικά για τους φοιτητές που θα επιλέξουν τη συγκατοίκη-
ση, το επίδομα αυξάνεται σε 2.000 ευρώ ανά άτομο.

• Θα δοθεί έκτακτη ενίσχυση 60 εκατ. ευρώ στους αγρότες για το 
κόστος των λιπασμάτων και 89 εκατ. ευρώ σε 50.000 κτηνοτρόφους για 
το κόστος των ζωοτροφών.

• Θα ενταχθούν επιπλέον 200.000 δικαιούχοι στο «Ανακυκλώ-
νω» με την αύξηση του προγράμματος κατά 140 εκατ. ευρώ μέσω 
του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ). Παράλληλα, θα 
χρηματοδοτηθούν 250.000 μικρά φωτοβολταϊκά σε στέγες κατοικιών, σε 
επιχειρήσεις και σε αγροτικές εκμεταλλεύσεις.

• Έως τέλη του 2023 όσες επιχειρήσεις μετατρέψουν σε μόνιμες 
τις συμβάσεις μερικής απασχόλησης των εργαζομένων τους, θα α-
παλλάσσονται από το 40% των ασφαλιστικών εισφορών αυτών 
των εργαζόμενων. Ενώ, οι επιτηδευματίες και οι μικρές επιχειρήσεις 
που σχεδιάζουν κάποια νέα πρόσληψη, εάν αυξάνουν το μέσο ετήσιο 
αριθμό υπαλλήλων πλήρους απασχόλησης, δεν θα πληρώνουν τέλος 
επιτηδεύματος εκείνο το έτος.

• Διευρύνεται το πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους», ώστε να 
καλύψει ακόμη 200.000 νέους δικαιούχους. Προκειμένου να επεκταθεί η 
τουριστική περίοδος και τον χειμώνα, θα εγκριθούν πρόσθετα κονδύλια 
και θα διατεθούν προκειμένου η Ελλάδα να διαφημιστεί από κοινού με 

τον ΕΟΤ, με αεροπορικές εταιρείες, με tour operators, για το διάστημα 
έως τον Μάρτιο του 2023.

• Διευθετούνται μια σειρά από αιτήματα των Ενόπλων Δυνάμεων: 
η μισθολογική εξέλιξη Εθελοντών Μακράς Διάρκειας και Οπλιτών Βρα-
χείας Ανακατάταξης. H επέκταση της Μάχιμης 5ετίας και η νυχτερινή 
αποζημίωση. Ενώ θεσπίζεται πρόσθετη αμοιβή στα πληρώματα των 
πολεμικών πλοίων που βρίσκονται σε αποστολή.

Στη δέσμη των μόνιμων μέτρων, ο πρωθυπουργός εξήγγειλε τα 
εξής:

• Καταργείται για δημοσίους, ιδιωτικούς υπαλλήλους και συντα-
ξιούχους η Ειδική Εισφορά Αλληλεγγύης. Παράλληλα, στο Δημόσιο 
καταργείται και η μη ανταποδοτική Εισφορά υπέρ του πρώην Ταμείου 
Πρόνοιας Υπαλλήλων.

• Αυξάνονται οι συντάξεις 1.500.000 συνταξιούχων με χαμηλή ή 
μηδενική προσωπική διαφορά. Το ύψος της αύξησης θα προκύπτει κα-
τά 50% από την αύξηση του ΑΕΠ και κατά 50% από τη μεταβολή στον 
Δείκτη Τιμών Καταναλωτή. Για εφέτος υπολογίζεται ότι θα είναι πάνω 
από 6%. Οι συνταξιούχοι που έχουν υψηλή προσωπική διαφορά θα 
δουν αύξηση στα εισοδήματά τους, όχι από την αύξηση των συντάξεων, 
η οποία θα περιορίσει το ύψος της προσωπικής διαφοράς, αλλά από 
την κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης.

• Αναμορφώνεται από 1/1/2023 το ειδικό μισθολόγιο των 20.000 
γιατρών του ΕΣΥ, με αύξηση του βασικού μισθού και των επιδομάτων 
ευθύνης. Η αύξηση θα είναι περίπου 10% μεσοσταθμικά επί του συνό-
λου των αποδοχών τους.

• Ξεκινά η αναμόρφωση του μισθολογίου σχεδόν 600.000 δη-
μοσίων υπαλλήλων, με έμφαση στους χαμηλόμισθους, αλλά και τη 
στήριξη όσων κατέχουν θέσεις ευθύνης, και με στόχο την εφαρμογή 
του από 1/1/2024.

• Επεκτείνεται το επίδομα μητρότητας στον ιδιωτικό τομέα από 
τους 6 στους 9 μήνες.

• Επεκτείνεται έως τον Ιούνιο 2023 ο μειωμένος ΦΠΑ στις συγκοι-
νωνίες, στον καφέ και στα μη αλκοολούχα ποτά, στον πολιτισμό, 
στον τουρισμό, στα γυμναστήρια και στις σχολές χορού. Σε αναστολή 
παραμένει ο ΦΠΑ 24% στις νέες οικοδομές έως τα τέλη του 2024.

• Αναμορφώνεται το πλαίσιο λειτουργίας της ελληνικής Κεφαλαια-
γοράς με σημαντικά επενδυτικά και φορολογικά κίνητρα.

• Από 1/1/2023 αυξάνονται κατά 120 εκατ. ευρώ ετησίως οι Κεντρι-
κοί Αυτοτελείς Πόροι της Αυτοδιοίκησης.

• Το νέος έτος ξεκινά η διαδικασία για τη νέα αναπροσαρμογή 
του κατώτατου μισθού και σκοπός είναι να τεθεί σε εφαρμογή την 1η 
Μαΐου 2023.

• Μονιμοποιείται η μείωση κατά 3 μονάδες των ασφαλιστικών 

εισφορών που αφορά σε εισόδημα 2.200.000 εργαζο-
μένων, ενώ ταυτόχρονα μειώνεται και το μισθολογικό 
βάρος για τις επιχειρήσεις.

Παρεμβάσεις για το στεγαστικό πρόβλημα
Ο πρωθυπουργός ανακοίνωσε και ένα σχέδιο έξι 

σημείων για το μεγάλο πρόβλημα της στέγης, κυρίως 
των νέων, το οποίο αρχίζει να υλοποιείται αμέσως. Το 
πρόγραμμα, ύψους 1,8 δισ. ευρώ, θα απευθύνεται σε 
περισσότερους από 100.000 ωφελούμενους με μία σει-
ρά από πρωτοβουλίες, ώστε για να αποκτήσουν ή να 
μισθώσουν φθηνότερο σπίτι.

Συγκεκριμένα:
• Ξεκινά αμέσως η ανέγερση 8.150 θέσεων σε πέντε 

σύγχρονες φοιτητικές εστίες στα Πανεπιστήμια Κρήτης, 
Θεσσαλίας, Δυτικής Μακεδονίας, Θράκης και Δυτικής 
Αττικής. Οι χώροι έχουν ήδη καθοριστεί και τα έργα θα 
γίνουν με ΣΔΙΤ.

• Εγκαινιάζεται ένα ειδικό πρόγραμμα δανείων καταρ-
χάς ύψους 500 εκατ. ευρώ, με συγχρηματοδότηση 375 
εκατ. ευρώ από το κράτος και 125 εκατ. ευρώ από τις 
τράπεζες. Στόχος είναι να εξασφαλιστεί σχεδόν μηδενικό 
επιτόκιο για την αγορά πρώτης κατοικίας από πολίτες έ-
ως 39 ετών, σε περιοχές με πιο παλαιά κτίρια. Πρακτικά, 
ένα ζευγάρι, με ελάχιστη συμμετοχή, θα αγοράζει ένα 
σπίτι αξίας 100.000 ευρώ με μηνιαίες δόσεις 275 ευρώ.

• Για να αυξηθεί η ιδιοκατοίκηση και να ανακαινιστούν 
τα παλαιότερα σπίτια, δημιουργείται ένα στοχευμένο «Εξοικονομώ 
και Ανακαινίζω» για 20.000 νέους. Κάθε δικαιούχος θα λαμβάνει έως 
και 20.000 ευρώ για ενεργειακές παρεμβάσεις στο ακίνητό του, μαζί 
με πρόσθετη ενίσχυση 3.000 ευρώ και χαμηλότοκο δάνειο έως 7.000 
ευρώ. Ταυτόχρονα, ως κίνητρο σε τουλάχιστον 10.000 ιδιοκτήτες 
κλειστών ακινήτων, θα δοθεί κρατική επιδότηση έως 10.000 ευρώ για 
να τα ανακαινίσουν. Με την υποχρέωση, όμως, να τα ενοικιάσουν σε 
μακροχρόνιες μισθώσεις. Η πολιτεία έτσι καλύπτει έως και το 40% του 
κόστους ανακαίνισης κάθε κλειστού διαμερίσματος.

• Θεσμοθετείται για τα δημόσια οικόπεδα και κτίρια η «κοινωνική 
αντιπαροχή». Το κράτος θα προσφέρει αδρανή περιουσιακά στοιχεία 
του σε ιδιώτες κατασκευαστές και εκείνοι, με δικά τους έξοδά, θα κτί-
ζουν σύγχρονες κατοικίες. Οι μισές θα ενοικιάζονται με χαμηλό ενοίκιο 
σε νέους μισθωτές, ενώ οι υπόλοιποι χώροι θα αξιοποιούνται εμπορικά 
από τους ιδιώτες.

• Εξάλλου, προκειμένου να αυξηθούν τα διαθέσιμα ακίνητα για τους 
Έλληνες, αυξάνεται το όριο της επένδυσης για τη χορήγηση άδειας 
Golden VISA από τα 250.000 ευρώ στα 500.000 ευρώ.

• Από τον Δεκέμβριο ξεκινά το πρόγραμμα «Εστία 2». Σύμφωνα με 
αυτό, το Δημόσιο θα μισθώσει σε πρώτη φάση 1.000 ιδιωτικά ακίνητα. 
Για να τα διαθέσει στη συνέχεια με διαδικασίες- εξπρές και πολύ χαμηλό 
μίσθωμα σε ευάλωτα νοικοκυριά.

Εκλογές στην 4ετία, καμμιά αλλαγή στον εκλογικό νόμο
Ο πρωθυπουργός, ξεκαθάρισε επίσης ότι οι εκλογές θα γίνουν στο 

τέλος της τετραετίας  θέτοντας  στους πολίτες και το δίλημμα της κάλ-
πης. «Ή δίνουμε 2η ευκαιρία στην πρόοδο ή ρισκάρουμε μία 2η φορά 
στη συμφορά”, είπε, ενώ ερωτηθείς στην συνέντευξη της Κυριακής σχε-
τικά με την αλλαγή εκλογικού νόμου αρνήθηκε κάθε τέτοιο ενδεχόμενο. 
Τέλος, ως προς τις συνεχείς «απειλές» της Τουρκίας, έστειλε μήνυμα 
στον Ταγίπ Ερντογάν, με τη φράση “τα νταηλίκια γιοκ με την Ελλάδα”.

Πηγή: ΕΡΤ, ΑΠΕ – ΜΠΕ
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Δωρεάν Rapid Tests 
στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας 

Ολόκληρη την τρέχουσα εβδομάδα, έως και την Παρασκευή 16 
Σεπτεμβρίου, θα συνεχιστεί καθημερινά η διενέργεια δωρεάν δειγμα-
τοληπτικών ελέγχων (rapid tests) από την κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ 
στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας, στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρη-
σης του Covid-19. Το ωράριο προσέλευσης κοινού είναι από τις 9:00 
το πρωί έως και τις 14:30 το μεσημέρι.

Οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλε-
φώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να πραγματοποι-
ήσουν rapid test χωρίς καμία οικονομική τους επιβάρυνση.

Μητσοτάκης από ΔΕΘ: Μέτρα 5,5 δισ. ευρώ, 
για επιπλέον στήριξη πολιτών, νοικοκυριών, 

επιχειρήσεων, αγροτών, φοιτητών και νέων ζευγαριών



Μία νέα σχολική χρονιά ξεκινά μετά από δυο 
χρόνια πρωτόγνωρων δυσκολιών για όλη την σχο-
λική κοινότητα.  Από τα πρώτα βήματα στο νη-
πιαγωγείο μέχρι και το πέρας του σχολικού βίου, 
μαθητές , δάσκαλοι, καθηγητές και γονείς  είναι 
συνοδοιπόροι σε μία κοινή προσπάθεια συνερ-
γασίας και επίτευξης στόχων. Κλήθηκαν δε όλοι 
οι ανωτέρω να βάλουν πλάτη το προηγούμενο 
διάστημα και να λειτουργήσουν άριστα ακολουθώ-
ντας το προβλεπόμενο υγειονομικό πρωτόκολλο 
και τους αξίζουν γι΄ αυτό θερμά συγχαρητήρια. Η 
τοπική αυτοδιοίκηση οφείλει να είναι κοντά στους 
εκπαιδευτικούς θεσμούς και καταβάλλει τεράστιες προσπάθειες για την  ε-
πίλυση θεμάτων ειδικά τις ημέρες που ζούμε.  Το δημόσιο Σχολείο, παρά τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει, έχει πολλά να προσφέρει ,κυρίως χάρις στη 

διάθεση και το υψηλό αίσθημα ευθύνης των ανθρώπων που το στελεχώνουν 
και αυτό αποδείχθηκε το προηγούμενο διάστημα. Ο δήμος σε συνεργασία με 
τις σχολικές επιτροπές φροντίζει με κάθε τρόπο για την κάλυψη των λειτουρ-
γικών αναγκών, την καθαριότητα των σχολείων και την αντιμετώπιση όλων 
των σχετικών ζητημάτων και ευχαριστούμε θερμά το προσωπικό του Δήμου 
μας που φρόντισε αυτές τις ημέρες με όλες του τις δυνάμεις να προετοιμάσει 
τα σχολεία μας για το χτύπημα του πρώτου κουδουνιού, 

Στα πλαίσια των προσπαθειών μας για συνεχή βελτίωση της ποιότητας 
ζωής των μαθητών, την προώθηση νέων πρακτικών και καινοτομιών και την 
ενίσχυση του ψυχοπαιδαγωγικού και συμβουλευτικού ρόλου του σχολείου, ο 
Δήμος Βέροιας μέσω της Αντιδημαρχίας Παιδείας και Ισότητας Φύλων σε συ-
νεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς προχώρησε την προηγούμε-
νη σχολική χρονιά σε μία σειρά από δράσεις και εκπαιδευτικά προγράμματα. 
σε συνεργασία πάντοτε με τις διευθύνσεις εκπαίδευσης. 

Ο Δήμος Βέροιας προχώρησε επίσης σε μία σειρά έργων αναβάθμισης 
σχολικών κτηρίων όπως επίσης υλοποίησε πρόγραμμα πράσινων αυλών σε 
αρκετά σχολικά συγκροτήματα. Τα σχολεία αλλάζουν, καινούριες υποδομές 
βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των μαθητών μας και μας δίνουν ελπίδα και 
όρεξη να συνεχίσουμε για όλα τα σχολεία του Δήμου μας με τον ίδιο τρόπο. 

Ευελπιστούμε και φέτος ως Δήμος Βέροιας να προβούμε σε έργα, να 
αγκαλιάσουμε δράσεις των σχολείων μας, να έρθουμε ακόμα πιο κοντά στην 
κοινωνία και στα προβλήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας, έχοντας όμως 
πάντα ως πρωταρχικό μας μέλημα την υγεία, την πρόοδο και την προστα-
σία των μαθητών και των εκπαιδευτικών μας, καταβάλλοντας κάθε δυνατή 
προσπάθεια για αυτό. Οφείλουμε και πρέπει να επενδύσουμε στην παιδεία 
των νέων μας, αυτή άλλωστε αποτελεί το καλύτερο διαβατήριο για μια στέρεη 
κοινωνική πορεία και ένα ελπιδοφόρο αύριο, ατομικό και συλλογικό. Θα είμα-
στε πάντοτε δίπλα σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς. Εύχομαι καλή και 
δημιουργική σχολική χρονιά, με υγεία, δύναμη και πρόοδο.

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Ισότητας των Φύλων
Συρμούλα Τζήμα
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Μουσικό Κινητό Περίπτερο ΚΕΠΑ: 
Αναβάλλεται για λόγους υγείας η αυριανή συναυλία 

Η προγραμματισμένη στάση του Μουσικού Περίπτερου για σήμερα Τρίτη 13/9 και ώρα 9μ.μ. στον πεζόδρομο Κάππου «Όταν οι κλασικοί συνάντη-
σαν τον Κινηματογράφο-

Από το μπαρόκ στο σήμερα…ζεστή συναυλία μουσικής δωματίου».  Νέα ημερομηνία θα ανακοινωθεί άμεσα!

Δήμος Αλεξάνδρειας: Έτοιμες 
οι σχολικές εγκαταστάσεις να 

υποδεχθούν τους μαθητές 

 
Έτοιμα τα σχολεία του Δήμου Αλεξάνδρειας, υποδέχθηκαν τους μαθητές 

εν όψει της νέας σχολικής χρονιάς η οποία ξεκίνησε χθες Δευτέρα, 12 Σε-
πτεμβρίου.

Εργασίες επισκευών και συντηρήσεις σε πολλά σχολικά κτήρια του 
Δήμου μας πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο διάστημα, προκειμένου 
να είναι έτοιμα με την επιστροφή των μαθητών ενόψει της έναρξης της 
νέας σχολικής χρονιάς. Πραγματοποιήθηκαν επίσης παρεμβάσεις σε εσω-
τερικούς και εξωτερικούς χώρους, όπως ελαιοχρωματισμοί, συντηρήσεις 
– ανακατασκευές όπου χρειαζόταν και καθαρισμοί στους αύλειους χώρους 
κ.α..

Με την επίβλεψη του αρμόδιου Αντιδημάρχου και των αρμοδίων υπηρε-
σιών εγκαταστάθηκαν οι καθαρίστριες και εξειδικευμένα συνεργεία πραγ-
ματοποίησαν απολυμάνσεις για τον ιό COVID-19 και μυοκτονίες σε όλα τα 
σχολικά συγκροτήματα.

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας Παναγιώτης Γκυρίνης έχοντας πλήρη ενημέ-
ρωση για την κατάσταση των σχολείων δήλωσε:

“Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος προχωρήσαμε σε όλες τις απαραίτη-
τες εργασίες που απαιτούνται, καθώς και στον καθαρισμό στους αύλειους 
χώρους, σε όλα τα σχολικά μας κτήρια δημιουργώντας τις καλύτερες δυνα-
τές συνθήκες για ένα καθαρό και σύγχρονο σχολικό περιβάλλον.

Είμαστε και θα είμαστε συνεχώς κοντά στους εκπαιδευτικούς και στους 
μαθητές μας.

Θα ήθελα για ακόμη μια φορά, να ευχηθώ καλή σχολική χρονιά στους 
μαθητές, στους εκπαιδευτικούς και στους γονείς”.

«Η προσκοπική ζωή 
στη Βέροια 

1975 – 1980» του 
Παύλου Πυρινού

Γράφει ο Σπύρος Τελλίδης

Μία καινούργια έκδοση της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων 
Βεροίας, έρχεται να προστεθεί στις προηγούμενες: «Ιστορία 
του Προσκοπισμού στη Βέροια 1918 – 1950» του Π. Πυρινού, 
«Αρχαία και Βυζαντινή Βέροια» του Γ. Χιονίδη και ο «Τάφος της 
Κρίσεως στη Μίεζα» του Μ. Βαλσαμίδη. Πρόκειται για το βιβλίο 
«Η προσκοπική ζωή στη Βέροια 1975 – 1980» από τον συγ-
γραφέα κ. Παύλο Πυρινό, εκπαιδευτικό, ερευνητή της τοπικής 
ιστορίας, πρ. Τοπικός Έφορος Προσκόπων Βέροιας την περίοδο 
1975-1980.

Τον ευχαριστώ για την τιμητική αφιέρωση του βιβλίου στην 
ταπεινότητά μου.

Τα συναισθήματα φιλίας, αγάπης και εκτίμησης είναι αμοι-
βαία, άντεξαν στο χρόνο και πάντα είχαν ως βάση τα κοινά μας 
πιστεύω στις αρχές, αξίες του καλού και ωφέλιμου Προσκοπι-
σμού.

Με τον κ. Πυρινό είμασταν συνταξιδιώτες σ’ ένα ταξίδι φιλίας 
και προσφοράς στους νέους της Βέροιας και στην τοπική κοινω-
νία.

Ζήσαμε ωραίες αστραφτερές στιγμές, που μας έδιναν χαρά 
και ικανοποίηση από το αποτέλεσμα των προσπαθειών μας για 
ένα ποιοτικό Προσκοπισμό αντάξιο του λαμπρού παρελθόντος 
του.

Από τα νιάτα αντλούσαμε πνευματική αναγέννηση, χαρά 
και ελπίδα για ένα καλύτερο κόσμο. Ως τ. Έφορος Προσκόπων 
Βεροίας, είχε πάντα τον τρόπο να πείθει και να κατευθύνει τα 
στελέχη σε στόχους υψηλούς, πνευματικούς, πατριωτικούς και 
κοινωνικούς.

Ελπίζω, οι παραπάνω σκέψεις μου να εκφράζουν τους παλ-
μούς και τις διακυμάνσεις της ψυχής του και να ανυψώνουν σαν 
σε προσευχή τα ανθρώπινα αισθήματά του.

Εύχομαι ο Θεός να του δίνει υγεία και μακροημέρευση ζωής, 
για να συνεχίσει μέσα από το ερευνητικό συγγραφικό έργο να 
προσφέρει στον τόπο μου.

Σημείωση: Το βιβλίο «Η προσκοπική ζωή στη Βέροια 1975-
1980» μπορούν οι

ενδιαφερόμενοι να το προμηθευτούν από την Ένωση Προ-
σκόπων Βεροίας, τηλέφωνα 6944475189, 6987170785 και από 
το βιβλιοπωλείο Ν. Πυρινού (Βενιζέλου

Ξεκινούν εγγραφές στα Εργαστήρια 
Θεάτρου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.  Βέροιας

 
Το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας, στο πλαίσιο των 

εκπαιδευτικών του δράσεων, ξεκινά προεγγραφές για μια σειρά 
εργαστηρίων για όσους ενδιαφέρονται -ανεξαρτήτως ηλικίας- να 
επικοινωνήσουν με την τέχνη του θεάτρου. 

Συγκεκριμένα, θα λειτουργήσουν τα εξής τμήματα: 
-   θεατρικό παιχνίδι για παιδιά (προνήπια, νήπια, δημοτικό)
-  θεατρική αγωγή για εφήβους, ενήλικες, εκπαιδευτικούς και για 

εφήβους με υψηλής λειτουργικότητας αυτισμό. Η θεατρική αγωγή 
περιλαμβάνει θεατρικό παιχνίδι, ασκήσεις (ρυθμού, εμπιστοσύνης, 
παρατηρητικότητας, μνήμης, αισθήσεων, φαντασίας, επικοινωνίας, 
συνεργασίας), σωματική έκφραση, φωνή-λόγο, μουσικοκινητικές 
ασκήσεις, παιχνίδια ρόλων, αυτοσχεδιασμούς, δραματοποίηση κ.α.

-  φωτογραφίας θεάτρου
- δημιουργικό εργαστήρι ανα-κατασκευών (ανακύκλωση υλικών 

από το θέατρο και κατασκευή χρηστικών αντικειμένων) για ενήλικες
-  εργαστήρι σκηνογραφίας, visual arts και κοστουμιού για παι-

διά.
Οι εμψυχωτές των εργαστηρίων θα είναι οι: Βασιλική Ζώκου, 

Βασίλειος Γαλουτζής, Τάσος Θώμογλου, Μαρία Κυροπούλου, Πέ-
τρος Μαλιάρας, Κωνσταντίνος Ντομουχτσής, Δήμητρα Σταματίου, 
Ιωάννα Στεφανοπούλου, Γιάννης Τσεμπερλίδης και Αλεξία Φωτιά-
δου.

Προεγγραφές θα γίνονται από τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου έως και τη Δευτέρα 26  Σεπτεμβρίου 2022, με τους εξής τρόπους:
- στα γραφεία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών (Π. Μελά και Μπιζανίου)
- τηλεφωνικά στο 2331078140 (Πληροφορίες στο 2331078142-143)
- μέσω email στο dipethever@yahoo.gr ή το labs.dipethever@gmail.com (μετά από επικοινωνία σας, θα σας αποστέλλεται η φόρμα προεγ-

γραφής, την οποία θα επιστρέφετε συμπληρωμένη).
Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν το πρώτο δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου.

Ευχές για τη 
νέα σχολική 

χρονιά



Το κουδούνι για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς χτύπησε χθες 
το πρωί σε όλα τα σχολεία της Ημαθίας, μαζί με ευχές για μια καλή χρο-
νιά, όμως, κατά παράδοση πλέον, στο Μουσικό Σχολείο, το πρόβλημα 
της μεταφοράς μαθητών, δεν φαίνεται να βρίσκει τη λύση του. «Κάθε 
χρόνο, εδώ και 10 χρόνια που είμαι πρόεδρος, παραμένει άλυτο», είπε 
χαρακτηριστικά η κα Δέσποινα Παρίση, η οποία μαζί με μέλη του συλ-
λόγου γονέων και κηδεμόνων, έδωσαν για το λόγο αυτό, χθες το πρωί, 
συνέντευξη Τύπου στην «Ελιά».

Το πρόβλημα αφορά στη μετακίνηση των 32 μαθητών γυμνασίου και 
λυκείου, από την περιοχή της Νάουσας, καθώς οι μαθητές της περιοχής 
δήμου Βέροιας μεταφέρονται κανονικά με μισθωμένο λεωφορείο και από 
τον ευρύτερο Δήμο Αλεξάνδρειας, με λεωφορείο ΚΤΕΛ κατόπιν ειδικής 
σύμβασης.  

«Τα παιδιά από τη Νάουσα, υποχρεούνται καθημερινά να κάνουν 
58 χιλιόμετρα την ημέρα, με φορτωμένα τα μουσικά τους όργανα και να 
πηγαίνουν στο σχολείο τους με το πρωινό δρομολόγιο της γραμμής των 
ΚΤΕΛ για Αθήνα ή Θεσσαλονίκη, το οποίο συνήθως είναι γεμάτο και τα 
παιδιά στριμώχνονται με κίνδυνο να υποστούν ζημιές και τα ογκώδη 
όργανα, που είναι πανάκριβα», τόνισε η πρόεδρος ενώ η κα Ξανθή Χον-
δρού-Χιλ, έθεσε και την παράμετρο της «ανταπόκρισης» λεωφορείων 
και αστικών καθώς δεν συμπίπτουν οι ώρες των δρομολογίων. Πράγμα 
που σημαίνει ότι τα παιδιά (12 17 ετών) θα πρέπει να βρίσκονται στο 
δρόμο, μέχρι το απόγευμα.

Για γραφειοκρατικά κωλύματα στην αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε. Ημα-
θίας, έκανε λόγο ο  διευθυντής του Σχολείου Γιάννης Γεωργουδάκης, 
υπογραμμίζοντας ότι το θέμα δεν είναι μόνο διοικητικό αλλά και πολιτικό 
και ότι πέρα από τους όποιους λόγους έχει ο καθένας, το ζητούμενο είναι 
πώς θα έρχονται στο σχολείο τα παιδιά από τη Νάουσα. Ενημέρωσε 
επίσης ότι ο ίδιος στέλνει κάθε χρόνο μέχρι τις 10 – 11 Σεπτεμβρίου όλες 
τις καταστάσεις με τον αριθμό των παιδιών, με ονόματα και διευθύνσεις.

«Η μεταφορά των μαθητών έγινε χθες λόγω της καλής πρόθεσης του 
προέδρου των υπεραστικών ΚΤΕΛ, ο οποίος υποσχέθηκε πως παρότι 
μπορεί να χάσει και χρήματα, θα συνεχίσει να εξυπηρετεί το σχολείο, 
μέχρι νεωτέρας και μέχρι την ανανέωση της σύμβασης. Αλλά αυτό οφεί-
λεται στο φιλότιμο κάποιων ανθρώπων. Δεν μπορεί να συνεχίζεται έτσι… 
ποιος θα καλύψει την διοίκηση του ΚΤΕΛ εάν κάτι συμβεί, αν συμβεί κά-
ποιο ατύχημα;», είπε η πρόεδρος και πρόσθεσε: «Αναρωτιόμαστε γιατί 
είναι τόσο μεγάλο πρόβλημα το μουσικό σχολείο για την περιφέρεια, τι 
έχουν με το μουσικό σχολείο; Θέλουν να το συρρικνώσουν; Εμείς δεν 
το βάζουμε κάτω, δεν θα συρρικνωθούμε, έχουμε μαθητές με μεγάλες 
επιτυχίες και γίνεται πολύ καλή δουλειά.  Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν 
να μας κλείσει».

Ο κ. Ορδουλίδης μέλος του συλλόγου, υπογράμμισε ότι η μόρφωση 
είναι συνταγματικά κατοχυρωμένη, η μεταφορά μαθητών εντάσσεται στο 
πλαίσιο αυτό και οι γονείς θα παλέψουν προς αυτή την κατεύθυνση. 
Αναρωτήθηκε επίσης «με ποιο δικαίωμα ένας υπάλληλος δεν βάζει την 
υπογραφή του και γιατί ο προϊστάμενός του δεν μπορεί να διορθώσει 
αυτή την απρέπεια».

Ω γονέας παιδιού που φοιτά στο μουσικό σχολείο, ο Κώστας Καλ-
δάρας, αναφέρθηκε στην προφορική διαβεβαίωση του Κ. Καλαιτζίδη για 
την θετική του διάθεση, όμως «πρέπει να υπογράψει για την μεταφορά 
αυτών των παιδιών», τόνισε. Την υποστήριξη της ΕΛΜΕ στον αγώνα για 
την δωρεάν και απρόσκοπτη μετακίνηση των μαθητών, δήλωσε και η 
πρόεδρος Βαρβάρα Σαράντη. Κλείνοντας, τα μέλη του συλλόγου κάλε-
σαν τον αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας, να εξηγήσει ως πολιτικό πρόσωπο, 
δημόσια, γιατί δεν μεταφέρονται τα παιδιά και γιατί δεν δίνεται λύση στο 
χρόνιο αυτό πρόβλημα του σχολείου.

Σοφία Γκαγκούση
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Χρήστου και της Αναστασίας το γένος 
Θεοδωρίδου που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας 
και η ΤΡΑΪΟΥ ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ του Δημη-
τρίου και της Ελισάβετ το γένος Μπρα-
νιώτου που γεννήθηκε στη Βέροια και 

κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Προδρόμου Μακροχωρίου.

Κλιμάκιο του  
ΠΑΣΟΚ - Κινήματος 

Αλλαγής σήμερα στην Ημαθία
Η Ν.Ε. ΠΑ-

ΣΟΚ - Κίνημα 
Αλλαγής ΗΜΑ-
ΘΙΑΣ ανακοι -
νώνει οτι ενόψει 
της 86ης Δ.Ε.Θ., 
κλ ιμάκ ιο  του 
ΠΑΣΟΚ – Κινή-
ματος Αλλαγής, 
με επικεφαλής 
τ ο ν  Α ν δ ρ έ α 
Πουλά, βουλευ-
τή Αργολίδας και υπεύθυνο του κοινοβουλευτικού τομέα Αγροτικής 
Ανάπτυξης του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής και τον Στέφανο Ξεκα-
λάκη, μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλα-
γής, συνοδευόμενο από μέλη της Νομαρχιακής Επιτροπής Ημαθίας 
και αγροτικά στελέχη του Κινήματος, θα επισκεφθεί σήμερα Τρίτη 13 
Σεπτεμβρίου 2022 το Νομό Ημαθίας, για μια ανοιχτή και ουσιαστική 
συνάντηση διαλόγου με αγρότες της περιοχής.

Οι αγρότες της Ημαθίας, μετά τις σοβαρές καταστροφές που 
προκάλεσαν οι πρόσφατες, έντονες και διαρκείς βροχοπτώσεις του 
φετινού καλοκαιριού, σε συνδυασμό με τις τεράστιες αυξήσεις σε 
όλες τις εισροές τους (ενέργεια, καύσιμα, λιπάσματα, φυτοφάρμακα, 
εργατικά), τις ακαρπίες, τις τιμές κάτω του κόστους παραγωγής και 
τις πολύ μεγάλες ποσότητες απούλητων προϊόντων, βρίσκονται σε 
απόγνωση.

Η επίσκεψη θα ξεκινήσει από την περιοχή της Αλεξάνδρειας, θα 
συνεχιστεί στη Νάουσα και θα καταλήξει στη Βέροια. Το πρόγραμμα 
των επισκέψεων σε κτήματα του Νομού είναι το ακόλουθο:

● 16:00 – 16:30 Αλεξάνδρεια
● 17:15 – 17:45 Νάουσα
● 18:30 – 19:00 Βέροια

Μήνυμα για τη 
νέα Σχολική Χρονιά 

Το σχολείο, σε όλες τις βαθ-
μίδες του, δεν είναι μόνο ένας 
εκπαιδευτικός θεσμός. Είναι και 
ένας θεσμός κοινωνικός. Από το 
δημόσιο σχολείο περνάμε σχε-
δόν όλοι μας, και όλοι έχουμε 
αγαπημένα πρόσωπα, παιδιά, 
ανίψια, εγγόνια που φοιτούν α-
κόμα. Εκεί πλουτίζουμε τις γνώ-
σεις, αλλά και την κοινωνικότητά 
μας. Εκεί μαθαίνουμε να συνερ-
γαζόμαστε αλλά και να νοιαζό-
μαστε για τους συμμαθητές μας. 
Φέτος, όλες οι εκτιμήσεις συμ-
φωνούν ότι ο χειμώνας θα είναι 
δύσκολος για μεγάλο αριθμό συ-
μπολιτών μας. Πολλές οικογένειες θα δυσκολευτούν να αγοράσουν 
τα απαραίτητα. Αυτό θα έχει επιπτώσεις και στα παιδιά.. Ας έχουμε 
το νου μας σε αυτά τα παιδιά. Ας μιλήσουμε μεταξύ μας, ας βοηθή-
σουμε τους εκπαιδευτικούς στο έργο τους, ας εξηγήσουμε στα παι-
διά μας ότι δεν πρέπει να κρίνουν τους συμμαθητές τους με βάση το 
πόσα πράγματα έχουν. Ας χτίσουμε γύρω από τα σχολεία μας κοι-
νότητες αλληλεγγύης για να μη μείνει κανένα παιδί πίσω. Μέχρι να 
χτίσουμε ως Πολιτεία τις δομές εκείνες που θα προστατεύουν όλα τα 
παιδιά από τη φτώχεια, ας προσπαθήσουμε να είμαστε εκεί ο ένας 
για τον άλλο. Και ας μάθουμε στα παιδιά να κάνουν το ίδιο.

Ολυμπία Αποστόλου
Οικονομολόγος - Μέλος Πολιτικού 

Συμβουλίου ΠΑ.ΣΟ.Κ. - Κίνημα Αλλαγής

Σύλλογος Γονέων: Παραμένει άλυτο 
πρόβλημα, η μεταφορά μαθητών 

από Νάουσα στο Μουσικό Σχολείο Βέροιας

Μήνυμα για την έναρξη 
της νέας Σχολικής χρονιάς 

 
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες , Αξιό-

τιμοι εκπαιδευτικοί ,γονείς και κηδεμόνες.
Ένα ακόμη σχολικό έτος ξεκινά γεμάτο 

αισιοδοξία και ελπίδες για μια «κανονική» 
χρονιά , που τα μαθήματα στο σύνολό 
τους θα γίνουν με μαθητές, μαθήτριες και 
εκπαιδευτικούς μέσα στις αίθουσες διδα-
σκαλίας .

Από καρδιάς σας εύχομαι μια δημιουρ-
γική και αποδοτική χρονιά, δύναμη, επι-
μονή και υπομονή για ένα όμορφο ταξίδι 
στη γνώση που θα σας δώσει τα εφόδια να 
κάνετε τα όνειρά σας πραγματικότητα.

Η φετινή χρονιά ξεκινά μακριά από τα προβλήματα και τους περι-
ορισμούς που ζήσαμε τα δύο τελευταία χρόνια, λόγω της πανδημίας .

Ως Δημοτική αρχή και ως Δήμαρχος προσωπικά, θέλω να τονίσω 
πως θα είμαστε αρωγοί και συμπαραστάτες στην προσπάθεια των 
παιδιών και των εκπαιδευτικών και θα προσπαθήσουμε να δίνουμε τις 

καλύτερες λύσεις σε όποιες δυσκολίες και 
προβλήματα προκύψουν. Στόχος μας είναι 
ένα σύγχρονο, λειτουργικό, αποτελεσματικό, 
ανθρώπινο και κυρίως ασφαλές σχολείο με 
υψηλό το επίπεδο της εκπαίδευσης. Τα παι-
διά μας το δικαιούνται.

Εύχομαι στους εκπαιδευτικούς και στους 
γονείς καλή δύναμη και επιμονή στη στήρι-
ξη, ενίσχυση και καθοδήγηση των παιδιών 
μας σε αυτό το ταξίδι της μάθησης ώστε 
αρωγοί και συμπαραστάτες να αντιμετωπί-
σουν τα όποια προβλήματα προκύψουν.

Είμαι σίγουρος, ότι με τη συνεργασία 
όλων μας και κυρίως με την καλή διάθεση 
θα έχουμε τα καλύτερα εκπαιδευτικά αποτε-
λέσματα.

Καλή σχολική χρονιά με υγεία, πρόοδο, 
δημιουργία και χαρούμενα παιδιά.

 Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
Παναγιώτης Γκυρίνης
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Ένωση Συλλόγων Γονέων 
και Κηδεμόνων Α/θμιας & 

Β/θμιας Εκπ/σης
 Δήμου Βέροιας 

Μήνυμα για 
την έναρξη 

της σχολικής 
χρονιάς

Αγαπητά παιδιά, μαθήτριες και μαθητές, 
σεβαστοί εκπαιδευτικοί, φίλοι γονείς και κη-
δεμόνες

Η έναρξη της σχολικής χρονιάς σηματοδο-
τεί μια περίοδο αισιοδοξίας. Μια ελπιδοφόρα 
αρχή για να τεθούν υψηλοί στόχοι και νέα 
όνειρα για ένα καλύτερο αύριο για την κοι-
νωνία μας. Και αυτό δεν μπορεί φυσικά να 
επιτευχθεί χωρίς κόπους, επίμονες και ίσως 
επίπονες προσπάθειες και θυσίες.

Σε αυτή την προσπάθεια των κόπων της 
μαθητικής και εκπαιδευτικής κοινότητας, συ-
νοδοιπόροι και συμπαραστάτες είναι οι γο-
νείς. Η σχολική χρονιά ξεκινά και φέτος με 
καινούριες προσδοκίες και όνειρα, με καινού-
ριες ευκαιρίες και δυνατότητες. Το σχολείο 
αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της κοινωνίας μας, 
διότι γαλουχεί και διαμορφώνει τους πολίτες 
του αύριο. Είναι χώρος γνώσης, δημιουργίας, 
κοινωνικοποίησης, ανάπτυξης και αυτοπραγ-
μάτωσης. Είναι χώρος που όλοι οφείλουμε να 
σεβόμαστε, να προστατεύουμε και να εξελίσ-
σουμε. Η δημόσια δωρεάν ποιοτική εκπαίδευ-
ση είναι δικαίωμα και κοινωνική κατάκτηση.

Οι ευχές όλων μας συνοδεύουν την προ-
σπάθεια των παιδιών μας και των εκπαιδευ-
τικών στο ταξίδι της μάθησης και εμείς οι 
γονείς στεκόμαστε αρωγοί στα όνειρά τους 
γιατί το σχολείο είναι μια δεύτερη οικογένεια. 

Εμείς οι γονείς επιθυμούμε για τους μα-
θητές μας όχι μόνο γνώσεις, ικανότητες και 
δεξιότητες αλλά και κριτική σκέψη ώστε οι 
μαθητές να είναι ικανοί να διαχειρίζονται τις 
δυσκολίες της καθημερινής ζωής. Θέλουμε 
να δημιουργήσουμε ευκαιρίες για να καλλι-
εργήσουν οι μαθητές  τα ενδιαφέροντα και τις 
ιδιαίτερες κλίσεις τους, ενεργώντας πάντοτε 
μέσα στο πλαίσιο των ίσων ευκαιριών.

Για το λόγο αυτό προχωρήσαμε για μια 
ακόμη χρονιά ως Ένωση Συλλόγων Γονέ-
ων στη λειτουργία της σχολικής χορωδίας 
μαθητών και εκπαιδευτικών με σκοπό την 
σύσφιξη των σχέσεων των μαθητών και εκ-
παιδευτικών. Επίσης επιχειρούμε την επανα-
λειτουργία του κοινωνικού φροντιστηρίου με 
την υλικοτεχνική βοήθεια της αντιδημαρχίας 
παιδείας του Δήμου μας για την ενισχυτική δι-
δασκαλία των μαθητών ευάλωτων οικογενει-
ών καλώντας τους καθηγητές με εθελοντική 
προσφορά τους να στηρίξουν την προσπά-
θεια.

Η βοήθεια όλων, εκπαιδευτικών, στελεχών 
εκπαίδευσης, μαθητών και γονέων, είναι α-
ναγκαία και πολύτιμη. Η συνεργασία είναι η 
βάση για την οικοδόμηση σχέσεων αμοιβαίας 
εμπιστοσύνης και επιδίωξης κοινών στόχων.

Καλή σχολική χρονιά στους μαθητές και 
τους εκπαιδευτικούς και σε όλους τους γονείς 
που είναι πάντα αρωγοί και συμπαραστάτες 
του εκπαιδευτικού έργου.

Ο Πρόεδρος 
Γιώργος Μπιλέκας

Στον αγιασμό για την νέα σχολική
 χρονιά ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης

Στο 6ο Δημοτικό της Βέροιας παρευρέθηκε ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής 
Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης για τον αγιασμό της φετινής σχολικής χρονιάς, τον οποίον και 
τέλεσε ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμων.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε στους μαθητές και στις μαθήτριες ότι 
βρίσκονται και πάλι στον φιλόξενο χώρο του σχολείου που αποτελεί όχι μόνο κυψέλη γνώσεων 
αλλά και αφετηρία νέων εμπειριών, καινούργιων φιλιών και αναμνήσεων, που θα κρατήσουν μία 
ζωή. 

Απευθυνόμενος στους γονείς, ο Βουλευτής Ημαθίας σημείωσε ότι το χαμόγελο των παιδιών 
και την υπερηφάνεια και συγκίνηση των ίδιων των γονέων, θα συνοδεύουν διαρκώς η υποστή-
ριξη και η καθοδήγηση των άξιων δασκάλων, με στόχο μία δημιουργική, χαρούμενη και γεμάτη 
επιτυχίες σχολική χρονιά. 

Κλείνοντας, ο κ. Τσαβδαρίδης παραίνεσε τους μαθητές και τις μαθήτριές να μην πάψουν ποτέ 
να επιδιώκουν να γίνονται καλύτεροι σε όλα. Όχι για να νικήσουν τους άλλους αλλά για να νική-
σουν τον ίδιο τους τον εαυτό. 

Μήνυμα Δημάρχου Νάουσας Ν. Καρανικόλα 
για την έναρξη της σχολικής χρονιάς

«Η σχολική χρονιά ξεκινά σήμερα και 
μας στέλνει μήνυμα ελπίδας, καθώς ση-
ματοδοτεί ένα καινούριο ξεκίνημα των μα-
θητών στον συναρπαστικό δρόμο για την 
κατάκτηση της γνώσης, της δημιουργίας 
και της προόδου. 

Στον Δήμο Νάουσας με ευθύνη απένα-
ντι στους μαθητές μας, τις οικογένειες τους 
και τους εκπαιδευτικούς, προχωρήσαμε το 
προηγούμενο διάστημα σε εργασίες συ-
ντήρησης, επισκευής και καλλωπισμού των 
σχολικών κτιρίων και των αύλειων χώρων, 
με προτεραιότητα την καθαριότητά τους και 
την τήρηση όλων των μέτρων ασφάλειας 
και υγιεινής.

Ως Δημοτική Αρχή διαβεβαιώνουμε ότι 
θα συνεχίσουμε την αγαστή συνεργασία 
μας με τους Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με την Εκ-
παιδευτική κοινότητα του Δήμου μας καθώς 
και τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμό-
νων, προκειμένου να επιτύχουμε όλοι μαζί 
το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για την 
αρτιότερη λειτουργία των σχολείων μας.

Κοινός στόχος όλων μας είναι να διαμορφώσουμε ένα εκπαιδευτικό περιβάλλον ποιοτικό και 
ασφαλές, που να παρέχει στους νέους μας όλες τις δυνατότητες, ώστε να ικανοποιήσουν τους 
στόχους και τα όνειρά τους.

Στις μαθήτριες και τους μαθητές μας, θα ήθελα να ευχηθώ από καρδιάς να έχουν μια δημιουρ-
γική χρονιά, γεμάτη υγεία και διάθεση για γνώση και πρόοδο.

Καλή σχολική χρονιά, καλή δύναμη σε όλους!»

Προληπτικός
ψεκασμός σήμερα 
στον Αρχάγγελο

 για την 
καταπολέμηση 
κουνουπιών 

Στο πλαίσιο του προγράμματος καταπολέμησης των κου-
νουπιών, που διενεργεί η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, 
ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι σήμερα το βράδυ, Τρίτη  
13.09.2022 και ώρα 23.00-01:00, θα πραγματοποιηθεί στον 
Αρχάγγελο του Δήμου Νάουσας επίγεια ακμαιοκτονία ULV.

Καλούνται οι κάτοικοι να ακολουθήσουν τις ακόλουθες οδη-
γίες του ΕΟΔΥ και συγκεκριμένα για προληπτικούς λόγους από 
την ώρα έναρξης του ψεκασμού (23:00) και για τις επόμενες 
δύο ώρες να μην κυκλοφορούν εντός του οικισμού και να απο-
μακρυνθούν τυχόν υπάρχοντα  μελίσσια.

Τέσσερις φύλακες ΥΕ 
θα προσληφθούν, με 
δίμηνες συμβάσεις,  

στην δασική υπηρεσία 
του δήμου Νάουσας

Στην πρόσληψη 4 φυλάκων ΥΕ, με δίμηνες συμβάσεις 
εργασίας προχωρά ο Δήμος Νάουσας για την ενίσχυση της 
δασικής υπηρεσίας του δήμου. Αιτήσεις θα υποβάλλονται από 
τις 13 έως τις 19 Σεπτεμβρίου στο Γραφείο Διαχείρισης Ανθρώ-
πινου Δυναμικού του Δήμου Νάουσας (τηλ. 23323 50335-6. 
Περισσότερες πληροφορίες  δημοσιεύονται και στην ιστοσελίδα 
του δήμου naoussa.gr). 

Μήνυμα της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό για τη νέα σχολική χρονιά
Ο σύλλογος Μ.Α.μ.Α εύχεται σε όλους τους μαθητές, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς καλή σχολική 

χρονιά! 
Το νέο αυτό σχολικό έτος έρχεται με όλες τις προϋποθέσεις για να φέρει ευχάριστες ανατροπές και να 

βοηθήσει τους μαθητές να κοινωνικοποιηθούν ερχόμενοι σε φυσική επαφή με τους συμμαθητές τους. Με-
γαλη η χαρά και ο ενθουσιασμός όλων για την επιστροφή στην κανονικότητα, την ελευθερία.

Η Μ.Α.μ.Α θέλει να παρακαλέσει μέσα σε αυτό το κλίμα χαράς και ενθουσιασμού,να μην ξεχάσετε να 
συμπεριλάβετε και τους διαφορετικούς συμμαθητές σας, αυτούς που ζούσαν συνθήκες καραντίνας όλα τα 
χρόνια της σχολικής τους ζωής. Τώρα που έχετε ζήσει την καραντίνα και ξέρετε πώς είναι, ανοίξτε αύριο 
την αγκαλιά σας σε αυτά τα παιδιά. Ας φορέσουμε όλοι τα γυαλιά της διαφορετικότητας και να βλέπουμε, 
μέσα από αυτά όλη τη χρονιά, τον τρόπο να γίνουμε καλύτεροι άνθρωποι.

Με εκτίμηση το ΔΣ του συλλόγου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 426168/2022 διακήρυξης
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού – Εφορεία Αρ-

χαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό ∆ιεθνή ∆ηµόσιο Ανοικτό 
∆ιαγωνισµό, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από 
οικονοµική άποψη προσφορά επί τη βάσει βέλτιστης σχέσης ποιό-
τητας - τιµής, για την «Προµήθεια επεξεργασµένων σπονδύλων 
δωρικών κιόνων και ιωνικών αµφιπεσσοκιόνων από τραβερτί-
νη» (CPV: 44911200-1 «Τραβερτίνης». Ο προϋπολογισµός είναι 
348.600,00 € (µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.)

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη.
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό 

πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή αποκλεισµού να συνοδεύεται από 
Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της εκτιµώµενης αξίας της σύµ-
βασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 6.972,00 €

Η παράδοση των υλικών θα γίνει µε τµηµατικές παραδόσεις και 
η ολοκλήρωσή της έως έξι µήνες από την υπογραφή της σύµβασης.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον 
διαγωνισµό για διακόσιες σαράντα (240) µέρες από την επόµενη 
ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους.

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές.
Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) 

και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ- Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, Επιχει-
ρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020 «Στερέωση, Συντήρηση, 
Αναστήλωση και Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση ∆.1» (mis 
5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του 
διαγωνισµού.

Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την 07-09-2022
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δί-

δονται στα τηλ.2331092347-2331029737, αρµόδιοι υπάλληλοι 
Ολυµπία Φελεκίδου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 16-18 – 59 
132 Βέροια.

 ΒEΡΟΙΑ, 07-09-2022
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ
 Αγγελική Κοτταρίδη

 Αρχαιολόγος
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Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της εκτιώενης αξίας της σύβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 6.972,00 €  
Η παράδοση των υλικών θα γίνει ε τηατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της έως έξι ήνες από την 
υπογραφή της σύβασης. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για  διακόσιες σαράντα  (240)  
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο χρηατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηατικότητα και Καινοτοία 20142020  «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και 
Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση .1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000 
Οι πληρωές του αναδόχου θα γίνουν σύφωνα ε τα τεύχη του διαγωνισού. 
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την  07092022 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.23310923472331029737, αρόδιοι 
υπάλληλοι Ολυπία Φελεκίδου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 1618 – 59 132 Βέροια. 
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                                                                                                            Η Νόμιμος εκπρόσωπος 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
2014-2020» 

 

       ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
       ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΡΓΟ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΤΠΑ 

 (Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης) 

A∆A: Ψ9Μ94653Π4-0Ν5

ΥΠΠΟΑ 07/09/2022
Α. Π.: 426630

07.09.2022 14:14:57
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΨΗΦΙΑΚΑ
ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ
ΑΠΟ
Eleni Touparlaki

Σελίδα 1 από 1 
 

                                              

ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 426168/2022  διακήρυξης 
 

Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί Ηλεκτρονικό 
ιεθνή  ηόσιο Ανοικτό ιαγωνισό, ε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συφέρουσα από οικονοική 
άποψη προσφορά επί τη βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας  τιής, για την «Προήθεια επεξεργασένων 
σπονδύλων δωρικών κιόνων και ιωνικών αφιπεσσοκιόνων από τραβερτίνη» (CPV: 449112001 
«Τραβερτίνης».   Ο προϋπολογισός είναι 348.600,00 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.)  

Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ  
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ 
ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη  
www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

170559 
 

07-09-2022 
 

07-09-2022 
 

14-10-2022 
Ημέρα 

Παρασκευή  & ώρα 23:59 

 

Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της εκτιώενης αξίας της σύβασης εκτός Φ.Π.Α., ήτοι στο ποσό των 6.972,00 €  
Η παράδοση των υλικών θα γίνει ε τηατικές παραδόσεις και η ολοκλήρωσή της έως έξι ήνες από την 
υπογραφή της σύβασης. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για  διακόσιες σαράντα  (240)  
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 
Το Έργο χρηατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ Ε.Π. 
Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηατικότητα και Καινοτοία 20142020  «Στερέωση, Συντήρηση, Αναστήλωση και 
Ανάδειξη του Ανακτότου Αιγών – Φάση .1» (mis 5002588) κωδ.: 2017ΣΕ11410000 
Οι πληρωές του αναδόχου θα γίνουν σύφωνα ε τα τεύχη του διαγωνισού. 
Η διακήρυξη εστάλη στην Ε.Ε.Ε.Κ. την  07092022 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στα τηλ.23310923472331029737, αρόδιοι 
υπάλληλοι Ολυπία Φελεκίδου, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 1618 – 59 132 Βέροια. 
        ΒEΡΟΙΑ, 07092022 
                                                                                                            Η Νόμιμος εκπρόσωπος 
                                                                                                   Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
                                                                                                                Αγγελική Κοτταρίδη 
                                                                                                                      Αρχαιολόγος 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 

ΗΜΑΘΙΑΣ 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
2014-2020» 

 

       ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 
       ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΡΓΟ 

ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 
ΕΤΠΑ 

 (Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης) 

A∆A: Ψ9Μ94653Π4-0Ν5

ΥΠΠΟΑ 07/09/2022
Α. Π.: 426630

07.09.2022 14:14:57
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΨΗΦΙΑΚΑ
ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ
ΑΠΟ
Eleni Touparlaki



Ἀγαπητά μου παιδιά,  
 Πρώτη ἡμέρα τοῦ νέου σχολικοῦ ἔτους καί ὅλοι μαζί 

παρακαλέσαμε τόν Θεό καί τήν Παναγία Μητέρα μας 
νά χαρίσουν τόσο στούς μαθητές καί τίς μαθήτριες τῶν 
σχολείων μας ὅσο καί στούς ἐκπαιδευτικούς μας μία 
καρποφόρα καί εὐλογημένη σχολική χρονιά. 

Ἡ ἐπιστροφή στίς σχολικές αἴθουσες εἶμαι βέβαι-
ος ὅτι σᾶς γεμίζει ὅλους μέ χαρά καί αἰσιοδοξία. Οἱ 
προσδοκίες σας εἶναι πολλές καί οἱ ἐλπίδες σας ἀκόμη 
περισσότερες. Καί αὐτές θά σᾶς βοηθήσουν στήν προ-
σπάθεια πού θά κάνετε ὅλο τόν χρόνο γιά νά προχωρή-
σετε στή γνώση, γιά νά ἐπιτύχετε τούς στόχους σας, γιά 
νά ζήσετε καί νά ἀπολαύσετε τίς ἐμπειρίες τῆς σχολικῆς 
ζωῆς καί τῆς συντροφικότητας πού σᾶς προσφέρει. 

Ἀξιοποιεῖστε τες ὅμως καί γιά νά δημιουργήσετε μέ 
τή βοήθεια καί τῶν δασκάλων καί τῶν καθηγητῶν σας 
ἕνα ἀσφαλές περιβάλλον γιά ὅλους σας, μέ σεβασμό στόν κάθε 
συμμαθητή καί συμμαθήτριά σας, μέ σεβασμό στή διαφορετικότη-
τα, μακριά ἀπό ὅλα ἐκεῖνα πού μπορεῖ νά θέσουν ἐσᾶς ἤ κάποιους 
συμμαθητές καί συμμαθήτριές σας σέ ὁποιοδήποτε κίνδυνο. Τό 
σχολεῖο εἶναι ἕνας χῶρος παιδείας καί μορφώσεως ὄχι μόνο τοῦ 
νοῦ ἀλλά καί τῆς προσωπικότητός σας, καί ἡ κάθε σχολική χρονιά 
εἶναι μία ἐπένδυση πού θά σᾶς συνοδεύει στό μέλλον καί στή ζωή 
σας. 

Ἀξιοποιεῖστε τήν κάθε εὐκαιρία πού σᾶς προσφέρει τό σχολεῖο. 
Ἀξιοποιεῖστε τόν κόπο καί τή διάθεση τῶν διδασκάλων καί τῶν 
καθηγητῶν σας νά σᾶς μεταδώσουν τή γνώση ἀλλά καί τίς ἀρχές 
καί τίς ἀξίες πού θά διαμορφώσουν τήν προσωπικότητά σας. 

Μήν ξεχνᾶτε ὅτι πολλά παιδιά στήν ἡλικία 
σας δέν ἔχουν τή δυνατότητα νά φοιτοῦν 
στό σχολεῖο, ἄν καί πολύ θά ἤθελαν νά τήν 
ἔχουν, καί αἰσθανθεῖτε εὐγνωμοσύνη γι᾽ 
αὐτό πού σᾶς προσφέρει τό σχολεῖο καί ἡ 
οἰκογένειά σας. 

Τό ἔτος πού διανύουμε, τό 2022, εἶναι 
ἔτος μνήμης γιά τά 100 χρόνια ἀπό τή Μι-
κρασιατική Καταστροφή, ἑνός γεγονότος 
πού ἀποτελεῖ γιά ὅλους μας, καί γιά σᾶς 
τούς μαθητές καί τίς μαθήτριες τῶν σχολεί-
ων, εὐκαιρία νά θυμηθοῦμε τήν ἱστορία μας, 
νά γνωρίσουμε τούς τόπους ὅπου ἔζησαν 
καί μεγαλούργησαν οἱ πρόγονοί μας, νά 
διδαχθοῦμε ἀπό τά ἱστορικά γεγονότα, ἀπό 
τόν πόνο τῆς προσφυγιᾶς ἀλλά καί ἀπό τόν 

ὑπέροχο πολιτισμό πού μετέφεραν στήν Ἑλλάδα. 
Στή νέα σχολική χρονιά πού ἀρχίζει σήμερα εὔχομαι πατρικά καί 

μέ πολλή ἀγάπη νά σᾶς συνοδεύει ἡ χάρη καί ἡ εὐλογία τοῦ Θεοῦ 
σέ ὅλες τίς δραστηριότητές σας. Καί θά σᾶς συνοδεύει, ἐάν προ-
σεύχεσθε καί τήν ζητᾶτε καί σεῖς καθημερινά ἀπό τόν Θεό. 

Οἱ εὐχές καί οἱ προσευχές τοῦ Ἐπισκόπου σας, ὁ ὁποῖος εὑρί-
σκεται πάντοτε κοντά σας καί σᾶς παρακολουθεῖ μέ πολλή ἀγάπη 
καί στοργή, θά σᾶς συνοδεύουν καί φέτος. 

Καλή καί εὐλογημένη ἡ νέα σχολική χρονιά! 
 Μέ πολλή πατρική ἀγάπη καί εὐχές

† Ὁ Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης 
καί Καμπανίας Παντελεήμων 
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Η εκπαίδευση είναι το γιατρικό 
της ψυχής, ο δεύτερος ήλιος μας!

Τα σχολεία του τόπου μας ανοίγουν ξανά και η φετινή χρονιά έχει ξεκι-
νήσει πιο αισιόδοξα, από αυτές των τελευταίων δύο χρόνων. Είναι πολύ 
σημαντικό ότι η ελευθερία επιστρέφει στον χώρο, με τον οποίο συνδέεται 
στενότερα από κάθε άλλον, στο σχολείο.

Τα υγειονομικά πρωτόκολλα, που τόσο μας περιόρισαν, σιγά σιγά καταρ-
γούνται και ενώ κλείνει το κεφάλαιο της πανδημίας, οι πόρτες του σχολείου 
ανοίγουν ξανά, για να υποδεχτούν εκτός από τους μαθητές, τους γονείς, 
τους συνεργάτες, όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας αλλά και τις γιορτές, 
τις μικρές αλλά τόσο σημαντικές χαρές της ζωής.

Βέβαια, οι πόρτες της αγάπης και του νοιαξίματος των εκπαιδευτικών 
προς τους μαθητές τους δεν έκλεισαν ποτέ γιατί βρήκαν χώρο να περάσουν 
μέσα από τις οθόνες, ακόμα και με τις πιο αργές συνδέσεις, από τα μέηλ, 
από τα τηλεφωνήματα, από τις μάσκες λόγω της αστείρευτης θέλησης τους 
και τις υπερπροσπάθειες των παιδιών και των γονέων τους, που τα στήρι-
ξαν.

Όπως επίσης δεν έκλεισαν και τα παράθυρα των ιδεών από τους μαθη-
τές, της φαντασίας, της γνώσης. Γιατί η μάθηση, παρά τα εμπόδια, βρίσκει 
πάντα διέξοδο, βρίσκει πάντα τρόπο γιατί είναι ο πιο ορμητικός χείμαρρος.

Φέτος όμως όλα μπορούν να είναι διαφορετικά. Όλα μπορούν να αν-
θίσουν και η φλόγα της εκπαίδευσης να είναι ακόμα δυνατότερη και πιο 
φωτεινή! Στο σχολικό περιβάλλον έχουν ενσωματωθεί πολλές καινοτομίες, 
αναθεωρημένα και σύγχρονα εκπαιδευτικά προγράμματα, πληρέστερη υ-
λικοτεχνική υποδομή και περισσότερο εκπαιδευτικό προσωπικό. Εργαλεία 
πολύτιμα για να μετατρέψουν το σχολείο στην εύφορη γη, που θα καρπο-
φορήσει από την αξιοποίηση των ικανοτήτων και των γνώσεων της σποράς 
των νέων μας.

Εύχομαι σε όλους καλή αρχή, καλή δύναμη στους εκπαιδευτικούς και 
τους γονείς, δίψα για μάθηση, παιχνίδι και κοινωνική συναναστροφή στα 
παιδιά μας!

Τάσος Μπαρτζώκας
Βουλευτής Ημαθίας της ΝΔ

Αγιασμοί για την νέα σχολική χρονιά, από τον Μητροπολίτη, 
στο 6ο Δημοτικό Βεροίας και στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Λαζοχωρίου

  Χθες Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου το πρωί ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε Αγια-
σμούς για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Βεροίας, παρουσία του διευθυντή Δημήτρη Πυρινού 
και του βουλευτή Λ. Τσαβδαρίδη καθώς και στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  Λαζοχωρί-
ου, παρουσία των βουλευτών Τ. Μπαρτζώκα, Άγγελου Τόλκα, του δημάρχου Βέροιας Κ. Βοργιαζίδη, της αντιδημάρχου Παιδείας 
Συρμούλας Τζήμα, της Γ. Μπαρσαρά, του Μ. Σουμελίδη κ.α. Ο Μητροπολίτης και οι επίσημοι καλεσμένοι έδωσαν τις ευχές τους 
προς τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τους γονείς τους, για μια καλή χρονιά!

 

Μήνυμα και πατρικές ευχές για την νέα σχολική χρονιά
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Τρίτη 13-09-2022

13:30-17:30ΚΑΛΑ-

ΜΠΑΛΙΚΑΣΙΩΑΝΝΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 48 & ΚΟ-

ΝΙΤΣΗΣ ΓΩΝΙΑ 23310-

71601

21:00-08:00 ΖΑ-

ΜΑΝΗ  ΑΛΕΞΑΝ -

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 

23310-24123

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

12-09-2022 μέχρι 

18-09-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Δύο Εξώδικα
του Αστέρα Τριποτάμου

προς ΦΑΣ Νάουσα
και Π. Αραμπατζή

Φαίνεται οτι το χάσμα που δημιουργήθηκε μεταξύ 
του Γιώργου Τσαχουρίδη και του Πέτρου Αρα-
μπατζή δεν πρόκειται να γεφυρωθεί. Μετά την 
ανακοίνωση  του Πέτρου Αραμπατζή  για δήλωση 
της ομάδας στην Α1 του τοπικού πρωταθλήματος  
η πλευρά του Αστέρα Τριποτάμου δια του γενικού 
διευθυντού της ομάδας Κώστα Πουλασουχίδη 
ανακοίνωσε οτι στάλθηκαν δύο εξώδικα προς τον 
ΦΑΣ Νάουσα και προς τον κ. Πέτρο Αραμπατζή για 
να αναλάβουν τις ευθύνες για τα συμφωνηθέντα.

Επίσης έγινε γνωστό οτι ο κ. Τσαχουρίδης δεν εισέπραξε  χρή-
ματα για την παραχώρηση του ΑΦΜ και φυσικά έχει αναλάβει όλα 
τα έξοδα του αγώνα κυπέλλου με τα παράβολα των παικτών του 
προπονητή τα έξοδα διαιτησίας και του παρατηρητή. 

Οι εξελίξεις αυτές δείχνουν οτι η Νάουσα οδεύει για το τοπικό και 
ο Αστέρας Τριποτάμου προς την διάλυση  με ότι αυτό συνεπάγεται 

Για τον Αστέρα Τριποτάμου που έδωσε τον πρώτο αγώνα κυ-
πέλλου και αν αποχωρήσει θα έχει συνέπειες , για μία ομάδα που 
δεν θα έχει ολοκληρωμένο  ρόστερ , χωρίς γήπεδο, και φυσικά ο 
Γιώργος  Τσαχουρίδης κινδυνεύει να χάσει την επιχορήγηση  και 
φυσικά δεν είναι  σε θέση  να βάλει και άλλα χρήματα....

Ισόπαλο 1-1 έληξε το δυνατό φιλικό παι-
χνίδι που έδωσε η ΒΕΡΟΙΑ το απόγευμα της 
Κυριακής (11/9) στο γήπεδο Νεάπολης Βόλου, 
κόντρα στην τοπική Νίκη.

Οι «κυανέρυθροι», παίζοντας κόντρα σε 
μια ομάδα που παρουσιάζεται από τα φετινά 
φαβορί της SL2, έδειξαν σε γενικές γραμμές το 
καλό τους αγωνιστικό πρόσωπο και ιδιαίτερα 
στο δεύτερο ημίχρονο, όπου είχαν καλύτερη 
ανάπτυξη και ήταν περισσότερο επικίνδυνοι, 
πετυχαίνοντας λίγο πριν το φινάλε το γκολ της 
ισοφάρισης. Στο πρώτο μέρος οι γηπεδούχοι 
είχαν τον έλεγχο του αγώνα, με καλή κυκλοφο-
ρία και πίεση ψηλά στο γήπεδο, οδηγώντας σε 
κάποια λάθη του Βεροιώτες και μη επιτρέπο-
ντάς τους να αναπτυχθούν σωστά.

Το σκορ άνοιξε στο 13’ η Νίκη με τον Κάσ-
σο, ενώ η «Βασίλισσα» ισοφάρισε στο 85’ με 
τον Ιωάννου, έπειτα από πολύ ωραία ομαδική 
προσπάθεια.

ΤΟΦΙΛΜΤΟΥΑΓΩΝΑ
2’ Δυνατό σουτ του Μιράντα, η μπάλα πέ-

ρασε ελάχιστα δίπλα από το δεξί δοκάρι του 
Ιωαννίδη.

4’ Ο Μπουκουβάλας προσπάθησε να γίνει 
επικίνδυνος στην αντίπαλη περιοχή, αλλά ο 
Μπάγιτς έπεσε στα πόδια του και μπλόκαρε 
τη μπάλα.

8’ Ο Ροχάνο πίεσε τον Στίκα, έκλεψε τη 
μπάλα αλλά το σουτ που επιχείρησε ήταν 
άστοχο.

12’ Σουτ του Κάσσου από καλή θέση, η 
μπάλα «σταμάτησε» στο οριζόντιο δοκάρι της 
εστίας του Ιωαννίδη.

13’ Μπαλιά του Κυριακίδη για τον Κάσσο 
ο οποίος με πλασέ μέσα από την περιοχή 
έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα του Ιωαννίδη, 
γράφοντας το 1-0.

30’ Ωραία κάθετη μπαλιά του Κάσσου για 
τον Γαβριηλίδη, ο Ιωαννίδης απέκρουσε σω-
τήρια.

33’ Ο Μιράντα λίγο μπροστά από το κέντρο προ-
σπάθησε να «κρεμάσει» τον Ιωαννίδη αλλά η μπάλα 
έφυγε πάνω από τα δοκάρια.

40’ Καλό σουτ του Γαβριηλίδη, η μπάλα έ-
φυγε λίγο πάνω από τα δοκάρια του Ιωαννίδη.

53’ Διαδοχικά σουτ του Μπουκουβάλα από 
καλή θέση, η μπάλα κόντραρε σε αντίπαλους 
αμυντικούς και απομακρύνθηκε.

60’ Σουτ του Ολαϊζόλα μέσα από την περι-
οχή, ο Παπαδόπουλος έδιωξε με εντυπωσιακή 
απόκρουση!

65’ Κοντινό σουτ του Ροχάνο, ο Παπαδό-
πουλος είπε και πάλι «όχι».

71’ Σουτ του Μπουκουβάλα από το ύψος 
της περιοχής, η μπάλα άουτ.

85’ Ο Ιωάννου με όμορφη κεφαλιά, έπειτα 
από ωραίο «ένα - δύο» των Κατσούκη - Δε-
μηρτζόγλου και σέντρα του τελευταίου, έστειλε 

τη μπάλα στα δίχτυα της Νίκης ισοφαρίζοντας 
σε 1-1.

ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ (Αλέκος Βοσνιάδης): Μπά-
γιτς (46’ Μπουργάνης), Δημητρίου (46’ Ανα-
στασίου), Τοπαλίδης (46’ Μορέιρα), Δεληζήσης 
(46’ Γρομητσάρης), Ανδρέου (66’ Λογαράς), 
Κυριακίδης (46’ Κριμιτζάς), Παναγιωτίδης (66’ 
Μπάλας), Γαβριηλίδης (46’ Μέτσε), Κάσσος 
(75’ Τόγιας), Μιράντα (46’ Ολαϊθόλα), Ροχάνο 
(66’ Τζιώρας).

ΒΕΡΟΙΑ (Κώστας Ανυφαντάκης): Ιωαννί-
δης (57’ Παπαδόπουλος), Ντουμάνης, Παπα-
χρήστος, Μαραγκός, Στίκας (77’ Σταμπολίδης), 
Μπούζας, Μασούρας (52’ Μπλέτσας), Μπου-
κουβάλας, Μπουόλι (67’ Ιωάννου), Ορφανίδης 
(57’ Κατσούκης), Μπελεβώνης (62’ Δεμηρτζό-
γλου).

Ισόπαλη 1-1 η ΒΕΡΟΙΑ στο φιλικό 
με την δυνατή Νίκη στο Βόλο

Σε παραίτηση και προκήρυξη νέων εκλογών 
οδηγείται ο ΦΑΣ Νάουσα, μετά τη δήλωση που 
δίνει στη δημοσιότητα ο πρόεδρος της ομάδας 
Πέτρος Αραμπατζής. (Είχε αναλάβει πρόεδρος 
μετά την παραίτηση του Θεόφιλου Τεληγιαννίδη 
για λόγους υγείας).

ΔΗΛΩΣΗΠΕΤΡΟΥΑΡΑΜΠΑΤΖΗ
Ξεκινήσαμε πριν από περίπου δύο μήνες να 

σχεδιάζουμε μια ομάδα που θα επέστρεφε στο 
εθνικό στερέωμα του ποδοσφαίρου, εκεί που 
αξίζει στον ΦΑΣ. Ο σχεδιασμός αφορούσε τη 
συμμετοχή στην Α1 της ΕΠΣ Ημαθίας, με ομάδα 
που εξαρχής θα πρωταγωνιστήσει, μη χάνοντας 
άλλη μια χρονιά στο τοπικό. Σχεδιάστηκε λοι-
πόν μια ομάδα με δύναμη Γ΄ Εθνικής, από τον 
Μιχάλη Αλεξιάδη σε συνεννόηση με τη διοίκηση.

Στην πορεία ήλθε η πρόταση της συγχώ-
νευσης με τον Αστέρα Τριποτάμου, μέσω αγο-
ράς του ΑΦΜ, για απευθείας συμμετοχή στη 
Γ΄ Εθνική. Το πλάνο προσαρμόστηκε στα νέα 
δεδομένα, με νέες προσθήκες, ακόμη και ξέ-
νων παικτών. Η εικόνα της ομάδας στα δύο 
ματς που αγωνίστηκε νομίζω δικαίωσε αυτόν 
τον σχεδιασμό, παρότι ήταν ακόμη η αρχή και 
υπήρχαν υπό υλοποίηση πέντε επιπλέον μετα-
γραφές παικτών εγνωσμένης αξίας, στη βάση 
των αναγκών που περιέγραφε ο προπονητής 
μας.Κανένας σχεδιασμός συγχώνευσης δεν 
είναι εύκολος, ομάδων η εταιρειών. Έτσι και η 
δική μας προσπάθεια, στην πορεία υλοποίησής 
της, εμφάνισε προβλήματα, μικρά και μεγάλα. 
Με κυριότερο, αυτό που καταγράφηκε εξαρχής 
στο συμφωνητικό που υπογράψαμε, ότι η ομά-
δα του Αστέρα δεν προκήρυξε άμεσα εκλογές, 
ώστε να αποκτήσει νέο διοικητικό συμβούλιο, 
με πλειοψηφία μελών από τη Νάουσα, αφού η 
ομάδα μέχρι τον Δεκέμβριο θα μετονομαζόταν 
σε ‘Νάουσα’.

Εκτός αυτού, λίγο πριν τον αγώνα κυπέλλου 
γιγαντώθηκε το ζήτημα της μη πληρωμής των 

δελτίων της ομάδας -700 ευρώ!-, με τον πρό-
εδρο του Αστέρα να εμφανίζεται με αυτή την 
αφορμή μαινόμενος στη Νάουσα και με ύβρεις 
εναντίον όλου του διοικητικού συμβουλίου και 
εμού, να ζητά την ομάδα για λογαριασμό του. 
Παρότι διέκρινα παγίδα, πλήρωσα τα δελτία για 
το καλό της ομάδας αποφάσισα να δηλώσω 
παραίτηση χωρίς καμία δήλωση η απαίτηση, 
δεδομένου ότι εμφανιζόμουν ως το ‘μαύρο πρό-
βατο’ στην προσπάθεια της συγχώνευσης.

Στη συνέχεια, ο καταρχήν ‘αποφασισμένος’ 
για όλα και ‘δυνατός’ οικονομικά πρόεδρος του 
Αστέρα, ζήτησε εκ νέου τη βοήθειά μου και 
πρότεινε την κοινή μας πορεία και συνεργασία. 
Πάντα με γνώμονα το καλό της ομάδας, αποδέ-
χθηκα και επέστρεψα, χωρίς να αποκρούσω τα 
όσα ακραία και υβριστικά είχαν ακουστεί εναντί-
ον μου. Μέσα στις λίγες μέρες πυκνών εξελίξε-
ων που ακολούθησαν, η μία απόφαση άλλαζε 
από μια άλλη, με τελική δήλωση του προέδρου 
του Αστέρα ότι «δεν ξανασχολούμαι με τη Νάου-
σα, συνεχίστε μόνοι σας», με μοναδική απαίτη-
σή του τα χρήματα της επιχορήγησης, κάτι που 
εμείς είχαμε εξαρχής αποδεχθεί.

Αποφασίσαμε με το διοικητικό συμβούλιο 
του ΦΑΣ να συνεχίσουμε την προσπάθεια της 
Γ΄ Εθνικής, με μετονομασία του Αστέρα σε ‘Νά-
ουσα’, δηλώνοντας παράλληλα, καλού-κακού, 
την ομάδα του ΦΑΣ Νάουσα στην Α1 της ΕΠΣ 

Ημαθίας.
Ζητήσαμε την άμεση προκήρυξη εκλογών 

του Αστέρα, όπου αυτή τη φορά θα συμμετείχαν 
πέντε μέλη από τον δήμο Νάουσας, αφού σε 
έναν μήνα η μετονομασία θα είχε γίνει πράξη. 
Αντί αυτού, ακολούθησαν νέες καθυστερήσεις, 
παλινωδίες και παράδοξα, με αποτέλεσμα να 
αποφασίσουμε οριστικά την περασμένη Παρα-
σκευή τη συμμετοχή του ΦΑΣ Νάουσα στην Α1, 
χωρίς καμία συνέχιση της διαδικασίας της μετο-
νομασίας του Αστέρα, αφού διαρκώς βρισκόμα-
σταν μπροστά σε νέα προβλήματα, με ένα βήμα 
εμπρός και δύο πίσω.

Όλο αυτό το ιστορικό, διαδραματίστηκε με 
την τοπική κοινωνία σε άνοια και σε αναστάτω-
ση, κυρίως δε με τους παίκτες και το προπονη-
τικό τιμ να παρακολουθεί εμβρόντητο τα πισω-
γυρίσματα και τα δημοσιεύματα, μη μπορώντας 
να αντιδράσει, κι αναμένοντας με αγωνία συμ-
φωνημένες προκαταβολές –οι περισσότεροι 
ήταν τακτοποιημένοι- και ήρεμο κλίμα ενόψει 
των αγωνιστικών υποχρεώσεων.

Όλη αυτήν την περίοδο, κάναμε κι εμείς 
λάθη. Κι εγώ προσωπικά. Στον βαθμό που η 
τοπική κοινωνία και οι φίλαθλοι της ομάδας 
δεν εγκρίνουν τη μέχρι σήμερα πολιτική μας, 
προκηρύσσουμε εκλογές στον ΦΑΣ Νάουσα 
το συντομότερο δυνατό και προχωράμε για την 
αλλαγή της διοίκησης.

Παραίτηση Αραμπατζή και διοίκησης!
Νέες εκλογές στον ΦΑΣ Νάουσα
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ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
– ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΕΟΡΤΗ ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΑΥΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗΣ 
ΘΑ ΑΝΑΓΝΩΣΘΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 9 μ.μ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΝΑΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ 
ΟΣΙΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΟΣΙΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΟΥ ΤΟΥ ΕΝ ΠΑΤΜΩ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
6.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 π.μ. Ορθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία Ιερουργού-

ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος.
6.30 μ.μ Εσπερινός και Παράκληση του Οσίου Πατρός ημών 

Αμφιλοχίου του Εν Πάτμω. Θα τεθεί προς προσκύνηση απότμη-
μα εκ του Ιερού λειψάνου του Οσίου Αμφιλοχίου του Εν Πάτμω.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΜΕ ΤΗ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ 

ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
   Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας διοργανώνει στις 

14-19 Σεπτεμβρίου 2022,  6/ήμερη εκδρομή στη  Βουλγαρία- 
Ρουμανία. Θα επισκεφτούμε το μοναστήρι της Ρίλα,  το ιστορικό 
κέντρο της Σόφιας με τη μητρόπολη του Αλεξάντερ Νέφσκυ,  την 
πλατεία Ελευθερίας κ.α. Στη συνέχεια, το μαργαριτάρι των Καρπα-
θίων   τη Σινάια, τον πύργο του Κόμη Δράκουλα στο Μπραν, την 
κοσμοπολίτικη πόλη των Βαλκανίων, πρωτεύουσα της Τρανσιλβα-
νίας Μπρασόβ. Ακολουθεί το πανέμορφο  Βουκουρέστι, γνωστό  
ως το Παρίσι των Βαλκανίων, με το παλάτι του Τσαουσέσκου, το 
Μέγαρο μουσικής, το  Μουσείο του χωριού, το Ορθόδοξο Πατρι-
αρχείο κ.α.  Ακόμη θα δούμε  την πόλη  Στάρα Ζαγόρα, την παλιά 
πρωτεύουσα της Βουλγαρίας το γραφικό  Βέλικο Τέρνοβο και το 
γνωστό σε όλους μας  Σαντάνσκι.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 390 ΕΥΡΩ/ κατά άτομο σε δίκλινα δω-
μάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:
Μεταφορά με υπερυψωμένο, άνετο, ασφαλές, κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.
Πέντε (5)  διανυκτερεύσεις. Πέντε (5) πρωινά - μπουφέ. Πέντε 

( 5) δείπνα.
Έμπειρο ξεναγό -αρχηγό σε όλη τη διάρκεια της εκπομπής.
Ξεναγήσεις – Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Π.Δ 339/11-6-96), σύμφωνα με 

τους νόμους της Ε.Ε. -Φ.Π.Α
Και όπως πάντα, κέφι και διάθεση από τα μέλη του Δ.Σ. για μια 

ονειρική και αξέχαστη εκδρομή. Σας περιμένουμε…
   ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΗ-

ΛΕΦΩΝΑ:
6946425960 κ. Τελάλογλου Δέσποινα,  6979785183 κ. Σαπου-

ντζή Αλέκα, 6946023827 κ. Κορδονίδου Έλσα, 6944311079 κ. 
Βλαχογιάννη Γέση

Ευχαριστήριο 
Γηροκομείου Βέροιας

Το Σάββατο 10 Σεπτεμ-
βρίου 2022 , τελέστηκε με κα-
τάνυξη στον Ι.Ναό Υψώσεως 
Τιμίου Σταυρού του Γηροκο-
μείου Βέροιας, από τον Σε-
βασμιώτατο Μητροπολίτη Βε-
ροίας Ναούσης και Καμπα-
νίας ,κ.κ.Παντελεήμων, Θεία 
Λειτουργία μετά Θείου κηρύγ-
ματος ενόψει της εορτής του 
Τιμίου Σταυρού καθώς και 
το μνημόσυνο του Αντωνίου 
Κρετσόβαλη , μεγάλου δωρη-
τή του Γηροκομείου Βέροιας.

Τα Διοικητικά Συμβούλια 
της Μ.Φ.Η.και του Αδελφά-
του Γηροκομείου Βέροιας , 
αισθάνονται για μία ακόμη 
φορά , να εκφράσουν δημοσίως τις θερμές ευχαριστίες τους στον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας ,κ.κ.Πα-
ντελεήμων ,που συνεχώς στέκεται άοκνος συμπαραστάτης του Γηρο-
κομείου Βέροιας.

Επίσης ευχαριστούν θερμά και τους Ιεροψάλτες κ.Αλέξανδρο 
Τρομπούκη και κ.Γαβριήλ Παπαδόπουλο , που αφιλοκερδώς τίμη-
σαν με την παρουσία τους και τις καλλίφωνες φωνές τους , τις ιερές 
ακολουθίες που τελέστηκαν  στον Ναό Υψώσεως Τιμίου Σταυρού του 
Γηροκομείου Βέροιας.

Συγγενείς του Αντωνίου Κρετσόβαλη , Διοικητικά Συμβούλια του 
Γηροκομείου Βέροιας ,Τρόφιμοι και το Προσωπικό του Ιδρύματος 
, παραβρέθηκαν στην Θεία Λειτουργία και στο Ιερό μνημόσυνο και 
προσευχήθηκαν για την αιώνια ανάπαυση του  δωρητή Αντωνίου 
Κρετσόβαλη , ενός διακεκριμένου ανθρώπου , που θα τον θυμόμαστε 
για πάντα.

Εκ της Δ/νσεως 

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Το διήμερο 13 και 14 
Σεπτεμβρίου κατόπιν α-
δελφικής προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μη-
τροπολίτου Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλου θα 
μεταβεί στην Κοζάνη, ό-
που θα συμμετάσχει 
στους εορτασμούς της 
Παγκοσμίου Υψώσεως 
του Τιμίου Σταυρού στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης Κοζάνης. 

Την Πέμπτη 15 Σε-
πτεμβρίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου Σταυρού 
με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Συμεών 

Θεσσαλονίκης. 
Την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 

των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: «Είμαστε 
ταπεινοί;» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντί-
στοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον 
Εσπερινό στο Κουστοχώρι (Κατασκηνώσεις ΓΕΧΑ) με την ευκαιρία της 
εορτής της Αγίας Σοφίας και των τριών θυγατέρων αυτής.  

Το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Λουτρού. 

Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου Βεροίας. Στο τέλος θα τελέσει το καθιερωμένο μνημόσυνο 
για τα θύματα της Γενοκτονίας του Ελληνισμού της Μικράς Ασίας και θα 
ομιλήσει. 

Τη Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυ-
ρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και Οσίου Νικο-
δήμου Βεροίας με την ευκαιρία της εορτής του Οσίου Αμφιλοχίου του εν 
Πάτμω.  

Την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μη-
τροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 12 

Σεπτεμβρίου 2022 στις 12.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου 
και Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας 
ο Χρήστος Σταυρ. Πετρίδης σε 
ηλικία 74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 13 

Σεπτεμβρίου 2022 στις 1.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Παρασκευ-
ής στην Πατρίδα Ημαθίας η Δέ-
σποινα Μετεντζίδου σε ηλικία 
83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 11 Σε-

πτεμβρίου 2022 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου 
Βέροιας ο Γεώργιος Κων. Κόκ-
καλης σε ηλικία 76 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 12 

Σεπτεμβρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Γεώργιος 
Βασ. Χατζηϊωαννίδης σε ηλικία 
81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 12 

Σεπτεμβρίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Πέτρος 
Νικ. Σγουρός σε ηλικία 77 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 11 Σε-

πτεμβρίου 2022 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Ασπασία 
Κων. Κουσαταλογλου σε ηλικία 
87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας



13ΤΡΙΤΗ 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής δό-
μησης 1,2, Διογένους με 
Πιερίδων Μουσών γωνία, 
Βέροια. Τηλ.: 2331 300901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός του 
οικισμού 480 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, με απο-
θήκη και αχυρώνα παλιά. 

Πλρη. τηλ.: 210 7228806 
& 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 
στρέμ. στους Γεωργιανούς, 

άρτιο και οικοδομήσιμο, 
περιφραγμένο, ρεύμα. Με-
γάλη ευκαιρία. Τιμή 22.000 
ευρώ. Τηλ.: 6983 277527.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 800 τ.μ. στο Σταυρό 
Ημαθίας επάνω στον 
κεντρικό δρόμο. Πληρ. 
τηλ.: 6973 616847.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατότητα να 
γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό δρόμο Κοπα-
νού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό 
ύψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και περιφραγμένη 
αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 
6944 687267 & 23320 41088.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με έδρα την Αλεξάν-
δρεια Ημαθίας και παρουσία 26 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ει-
δών διατροφής, ZHΤΟΥΝΤΑΙχειριστέςανυψωτικών
μηχανημάτων (κλαρκ).

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να 
καταθέτουν αιτήσεις στη μονάδα παραγωγής που 
βρίσκεται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 
Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη 
φωτογραφία και φωτοτυπία ταυτότητας ή φωτοτυπία 
διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο 
email info@almifoods.gr

Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 302 
7800

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 48τμ, Ελ. Βενιζέλου 
35, κέντρο Βέροιας. 1ος όροφος, προσόψεως, 
μπαλκόνι στην πρόσοψη, χωρίς ασανσέρ, ενερ-
γειακής κλάσης Δ. 1 Υ/Δ, 1 μπάνιο, 1 Σ/Κ, χωλ. 
Ανακαινισμένο 08/2022. Αυτόνομη θέρμανση/ψύξη 
με 2 κλιματιστικά LG A+++. Κουφώματα ενεργειακά 
PVC, σίτες, ρολά, πόρτα ασφαλείας, θυροτηλέφω-
νο. Έπιπλο κουζίνας με νεροχύτη και απορροφη-
τήρα inox. Μπάνιο πλήρες, με παράθυρο, θερμο-
σίφωνο ηλεκτρικό 80λτ. Κατάλληλοκαιγιαεπαγ-
γελματικήστέγη. Τηλ. επικοινωνίας: 6982119584, 
6971806111.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στη 
Μπότσαρη μόλις α-
νακαινισμένο, 68 τ.μ., 
ανατολικο όλα πρόσο-
ψη, θερμομονωμένο, 
με αντλία θερμότητας, 
3ος όροφος, κοντά σε 
αγορά, στάσεις, Μετρό.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά υπάλ-
ληλος φαρμακείου.

Τηλ.:6956483486.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 τ.μ. 
καθ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από Σαλονο-
κουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμέ-
νη το 1975 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με 
κλιματιστικό, Κουφώματα Συνθετικά με διπλά 
τζάμια, Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυ-
στήρα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 220 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από τη 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 107383  ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 45 
τ.μ. 1ος όροφος υπερυψωμένος, αποτελείται 
από 1 υπνοδωμάτιο, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο 
. Είναι κατασκευασμένη το 1979 και διαθέ-
τει θέρμανση ατομική πετρελαίου, γωνιακό, 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
τζάμια, χωρίς ανελκυστήρα, θα γίνουν κάποιες 
επισκευές στο μπάνιο, με μηνιαίο μίσθωμα: 
200 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιά-
ζεται ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 
τ.μ. καθ. με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και 
αποθήκη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαι-
νισμένο κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρ-
τητο και χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . 
Αποκλειστική διάθεση και διαχείριση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. 

Κωδ: 105160 ΚΕΝΤΡΟ Ενοικιάζεται Δια-
μέρισμα συνολικής επιφάνειας 71 τ.μ. μικτά και 
61τ.μ. καθ., στον 3ο όροφο, με 2υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, σε κεντρικότατο σημείο, με 
απεριόριστη θέα, προσόψεως, ηλιόλουστοι 
χώροι, χωρίς θέρμανση, καλοδιατηρημένο, με 
ανελκυστήρα, τέντες, σε τιμή προσφοράς μό-
νο 250€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  
, Ενοικιάζεται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρι-
σμα 106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται 
από 3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε 
άριστη κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , 
από την είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα , καινούρ-
γιες εσωτερικές πόρτες , καινούργια κουζίνα , 
είναι επιμελημένης κατασκευής , με σαλονο-
κουζίνα άνετη ,  ατομική θέρμανση πετρελαίου 
, τιμή 250€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδει-
ξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.116191 Ενοικιάζεται ένα πολύ ωραίο 
διαμ/μα στο κέντρο της πόλης 110 τ.μ. 3δσκλ, 
1ος υπερυψωμένος όροφος, σε κεντρικότατο 
σημείο, με ευχάριστη θέα, σε πολυκατοικία 
αξιώσεων, η θέρμανση του με θερμοσυσσω-
ρευτές με μπάνιο και WC, με ένα πολύ ωραίο 
τζάκι, διαμπερές, ηλιόλουστοι χώροι, δάπεδα 
από μάρμαρο και ξύλο, σε τιμή προσφοράς 
340 €. Πληροφορίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ Α-

ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή.  Τιμή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
24653 ΜΑΥΡΟΔΕΝΡΙ Ενοικιάζεται ΑΠΟ-

ΘΗΚΗ  880τ.μ. , στεγανή καμία υγρασία , με 
δική της είσοδο, σε καλή κατάσταση, με πολύ 
καλή πρόσβαση και για φορτηγό, σε οικόπεδο 
2252τ.μ. με μηνιαίο μίσθωμα 1000€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 107153 ΚΕΝΤΡΟ, Ενοικιάζεται 

σπάνια επαγγελματική στέγη 45 τ.μ. με δύο 
ανεξάρτητους γραφειακούς χώρους, μια μεγά-
λη αναμονή και WC, βρίσκεται στον 5ο όροφο 
ρετιρέ, προσόψεως, με πολύ καλή διαρρύθ-
μιση, ηλιόλουστοι χώροι, με ανελκυστήρα, σε 
κεντρικότατο σημείο της πόλης, ζητούμενο 
μηνιαίο μίσθωμα 350€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 24647 ΚΕΝΤΡΟ κοντά στη Μητρό-
πολη γραφείο 47 τ.μ. στον 3ο όροφο, κατάλ-
ληλο για κάθε χρήση, 2 χώροι με κοινό wc 
ενοίκιο 140€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 160 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23165 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται στον 

πεζόδρομο της Βέροιας ισόγειο κατάστημα 
18 τ.μ., μεγάλης εμπορικής προβολής , ενοί-
κιο 250€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 23650  ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ  ́αποκλειστικότητα ένα ανε-
ξάρτητο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 300 

τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο, 
. Είναι κατασκευασμένο το 1992 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ μεγάλο έξω 
, εξαιρετικής προβολής , μίσθωμα  3.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105256 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 78 τ.μ. α-
ποτελείται από 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, 
είναι κατασκευασμένη το 1960, έχει γίνει ολική 
ανακαίνιση το 2015, με εξαιρετική διαρρύθμι-
ση, ηλιόλουστοι χώροι, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
διαθέτει εξωτερική σκάλα  , σε τιμή προσφο-
ράς:  57.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο 
από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2δσκλ 
και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24  τ.μ. 
περίπου  ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού 
δρόμου και αποτελεί  μια σπάνια ευκαιρία αγο-
ράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€ . Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105276 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Διαμέρι-
σμα συνολικής επιφάνεια 138τ.μ. μικτά και 120 
τ.μ. καθ. 1ου ορόφου, αποτελείται από 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα και δύο πολυτελέστατα μπάνια 
, ευρίσκεται σε οικόπεδο 635τ.μ., σε γαλήνιο 
περιβάλλον, διαθέτει ατομική θέρμανση πε-
τρελαίου, με ένα ωραιότατο τζάκι στο σαλόνι, 
με δρύινα δάπεδα, αποθήκη, άνετους και η-
λιόλουστους χώρους. Στην ίδια οικοδομή θα 
δοθούν μαζί στην τιμή και 2 γκαρσονιέρες, μια 
στο Ισόγειο με 44,81τ.μ., με 1υ/δ, σαλονοκουζί-
να και μπάνιο, και μια στον Ημιόροφο με 33τ.μ. 
μικτά και 28τ.μ. καθ. με 1υ/δ, σαλονοκουζίνα 
και μπάνιο και οι δύο βρίσκονται σε στάδιο 
αποπεράτωσης τα οποία θα ολοκληρωθούν 
από τον αγοραστή. Τιμή πώλησης για όλα μαζί 
115.000€. Θα γίνει υπόδειξη μόνο σε σοβαρό 
ενδιαφερόμενο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ: 105456 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, Πωλείται 

Μονοκατοικία 81τ.μ. με 2υ/δ, σαλόνι, κουζίνα 
και 2 μπάνια, σε οικόπεδο 700τ.μ. Είναι σε πο-
λύ καλή κατάσταση, ανακαινίστηκε εκ βάθρων 
το 2011, με πολύ ωραίο κήπο, με BBQ μεγάλο 
σε κιόσκι στεγασμένο και με μεγάλη αποθή-
κη 60τ.μ. σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
110.000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13681 ΒΙΛΑ , σπάνια σε απόσταση 
12 χιλ. από τη Βέροια σε στυλ Μεζονέτας με 
170 τ.μ., κατοικήσιμος χώρο και με λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικά 250 τ.μ. ανο-
δομή , διατίθεται προς πώληση. Πρόκειται 
για μία μοναδική περίπτωση κατοικίας με 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , με ύφος 
απέριττης πολυτέλειας που διαχέεται στον 
χώρο, διαθέτει παραδοσιακά ξύλινα κουφώ-
ματα με διπλά τζάμια, κτίστηκε με πολύ μερά-
κι και με υλικά ανώτερης ποιότητας, οι χώροι 
της λειτουργικοί και με ατομική θέρμανση 
πετρελαίου, διαθέτει τζάκι, 3υ/δ και δύο υ-
περπολυτελή μπάνια, αναφέρεται μόνο σε 
πολύ απαιτητικούς αγοραστές , ευρισκόμενη 
σε ήσυχο περιβάλλον και σε οικόπεδο 1680 
τ.μ. διαθέτοντας έναν πολύ ωραίο κήπο με 
δένδρα , γκαζόν και λαχανόκηπο , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 160.000€. Στην 
παραπάνω τιμή συμπεριλαμβάνεται ολόκλη-
ρος ο εξοπλισμός και η επίπλωση της. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές.

Κωδ. 13971 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπάνια μονοκα-
τοικία στο Λοζίτσι  συνολικά σε δύο επίπεδα 
220 τ.μ., σε  3.850τ.μ  οικόπεδο  , η κατασκευή 
της έγινε το 2005, 2 υ/δ στο ισόγειο και 3 δσκλ 
στον πρώτο όροφο , ανοιχτωσιά, εξαιρετικής 
κατασκευής, γεωμετρικά δομημένο , ηλιόλου-
στοι χώροι, έχει τζάκι, με δύο μπάνια , σε πολύ 
καλή τιμή από 340.000€ μόνο 270.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13745 ΚΕΝΤΡΟ , Γραφείο 80 τ.μ., 

κατάλληλο για επαγγελματική χρήση  , 1 ος 
όροφος υπερυψωμένος, ανακαινισμένο εκ 
βάθρων και  πολυτελώς , άψογα συντηρημέ-
νο, με σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια, α-
τομική θέρμανση με κλιματιστικά inverter και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, μεγάλη πρόσο-
ψη σε κεντρικό δρόμο, με ανελκυστήρα, είναι 
επιβλητικό και σε άριστο σημείο, με Ρεύμα 
Τριφασικό  , έχει δύο υπερπολυτελή μπάνια, 
χωρίς σκαλιά στην είσοδο, για απαιτητικούς 
αγοραστές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία , τιμή 
75.000€ . Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο 
το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, 
Διπλά τζάμια . σε τιμή προσφοράς: 30.000€ 
.  Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ: 106441 - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αγροτεμάχιο δίπλα στο σχέδιο πόλεως συ-
νολικής επιφάνειας 4436 τ.μ., είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό, σε πολύ καλή τοποθε-
σία, τιμή προσιτή μόνο:50.000 €. Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115505 -  ΒΕΡΓΙΝΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάτω 
από το χωριό ,  άδειο αγροτεμάχιο με πομώνα  
και με εξαιρετική ανοιχτωσιά   συνολικής επι-
φάνειας 8.500 τ.μ. Τιμή: 15.000 € τελική

Κωδ: 106268  ΚΑΤΩ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
στο δρόμο για τη Μέση ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμά-
χιο στη Ζώνη 1 συνολικής επιφάνειας 10.000 
τ.μ. άδειο , σε πολύ καλό σημείο ,  ποτιστικό 
, πάνω σε δρόμο Τιμή μόνο: 22.000 €. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.12902 Οικόπεδο στην Μεγάλη 

Παναγιά Χαλκιδικής 75 τ.μ. άρτιο και οικο-
δομήσιμο στο κέντρο του χωριού , πράγματι 
εκπληκτικό οικόπεδο, σε άριστο σημείο και σε 
τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα ,  μόνο 18.000€. 

Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 12756 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, Οικόπεδο 120 
τ.μ., άρτιο οικοδομήσιμο , ελαφρώς επικλινές 
, σε απίστευτα χαμηλή τιμή, Αποκλειστική διά-
θεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, μόνο 15.000 €.

Κωδ: 12745 - ΚΕΝΤΡΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε πολύ 
καλή τοποθεσία, κοντά στα ΚΤΕΛ κατάλληλο 
για ανέγερση οικοδομής, σ.δ 2,2 κτίζει 440 
τ.μ. Τιμή: 150.000 €. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12763  Στο Πανόραμα Βέροιας πω-
λείται  οικόπεδο 464τ.μ., εντός σχεδίου  , άρτιο 
και οικοδομήσιμο , διαθέτει θέα απρόσκοπτη 
προς τη Βέροια, για απαιτητικούς αγοραστές 
, σε άριστο σημείο και σε τιμή προσφοράς , 
μόνο 60.000€. ¨Έχει και ισχύουσα άδεια ανέ-
γερσης για δύο Μεζονέτες έτοιμη η οποία και  
είναι εκτός τιμής.

Κωδ: 12764 ΑΚΡΟΠΟΛΗ πωλείται ένα 
ωραιότατο οικόπεδο 505 τ.μ. γωνιακό ανατολι-
κό με σ/δ 0,8 κατάλληλο και για οικοδομή , τιμή 
πολύ καλή μόνο , 50.000€.

Κωδ.12784  Νέα Καλλικράτεια ΧΑΛΚΙ-
ΔΙΚΗΣ πριν το χωριό δεξιά , δίπλα στο 1ο 
Δημοτικό σχολείο οδός Καραϊσκάκη κοντά στη 
Θάλασσά 690 μ από το κύμα με 1.890 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως με σ/δ 0,35 και 40%  
κάλυψη , ένα ολόκληρο οικοδομικό τετράγωνο 
πάνω σε τέσσερεις δρόμους και πάνω σε πλα-
τεία   κατάλληλο και για εργολάβο , πωλείται 
στην εκπληκτική τιμή των 95.00€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

12883  Περιοχή Νέα Καλλικράτεια στην 
περιοχή κάμπος εντός σχεδίου πόλεως 2960  
τ.μ. κατάλληλο για επένδυση με άμεση δόμη-
ση  , διαθέτει θέα απρόσκοπτη, η θέση του 
σίγουρα προνομιακή και η απόσταση από 
τη Θάλασσά είναι μία ευθεία στα 680 μ.  τιμή 
μόνο 150.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 13740 - Στην Νέα Καλλικράτεια 

Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα  με εξαι-
ρετική θέα διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 54 τ.μ. ευρισκόμενο στον 2,5 όροφο. 
Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1974 και  έχει κουφώματα 
αλουμινίου και χωρίς ανελκυστήρα  ,  σπά-
νια περίπτωση ακινήτου σε σπάνια τιμή  , 
μόνο 81.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 32 στρέμματα, με δυνατό-
τητα επέκτασης ακόμη 16στρεματων (μπάντα)  200 x 
200, 4 όψεων, πρόσοψη 200 μ., άρτιο, οικοδομήσιμο, 
κτίζει 4.000 τ.μ., ρεύμα - νερό, μεσίτες δεκτοί, πλησίον 
εργοστασίου ΑΣΠΙΣ στο Ζερβοχώρι, ποτιστικό δίκτυο 
περιμετρικά, πάνω στο δρόμο δίπλα στο χωριό, ηλιό-
λουστο καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας, κατάλληλο 
για καλλιέργειες, φωτοβολταϊκά, εργοστάσιο, κατοι-
κία, κτήμα, διαθέσιμο,  τιμή, συζητήσιμη, 2.200,00€ 
το στρέμμα. Πληροφορίες στα τηλέφωνα τηλέφωνα: 
2332047779 , 6932440846



ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α-

πό 120 τ.μ. και πάνω (3 ή 

4 δωμάτια) για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ, 

περιοχή Βέροιας. Τηλ.: 6947 

606674.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομι-

ούχο καινούργιο οροφοδια-

μέρισμα 10ετίας σε ιδιόκτητη 

οικοδομή, 100 τ.μ., 2 υπνο-

δωμάτια, 2 μπάνια, σαλοκου-

ζίνα, ατομική θέρμανση, A/C, 

ελάχιστα κοινόχρηστα, μεγά-

λα μπαλκόνια, θέα κάμπο. 

Περιοχή Καλλιθέα, 450 ευρώ. 

Τηλ.: 6992 760556 & 6974 

142507.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα πλήρως ανακαινισμένο, 

στην Τριανδρία Θεσ/νίκης, 2 

δωμάτια, σαλόνι, χωλ, κου-

ζίνα, W.C., φυσικό αέριο, air 

condition, πολύ κοντά στα 

Πανεπιστήμια. Πληρ. κιν.: 

6978 008441.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα στη Σκύδρα 90 τ.μ., 

1ος όροφος, ανακαινισμένο, 

χωρίς θέρμανση, χωρίς κοι-

νόχρηστα, 250 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συνεργείο 

αυτοκινήτων πλήρως εξοπλι-

σμένο. Τηλ.: 6944 860080.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενώνας με 

καφέ-εστιατόριο, στο Σέλι (Κά-

τω Βέρμιο), στην πλατεία του 

χωριού. Δεκτές, μόνο σοβαρές 

προτάσεις. Τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλλη-

λο λογιστηρίου-βοηθό λογιστή 

για τη στελέχωση του λογιστη-

ρίου της στη Βέροια. Παλαι-

ότερη εμπειρία σε αντίστοιχη 

εμπορική εταιρία θα ληφθεί 

υπόψη. Αποστολή βιογραφι-

κών: career@greenmarkets.

gr.

ΗΕΤΑΙΡΙΑSpecifoods με 

έδρα Βέροια ζητά οδηγό με δί-

πλωμα Β’ κατηγορίας και άνω. 

Πλήρης απασχόληση. Πενθή-

μερη εργασία, με πολύ καλό 

μισθό.Τηλέφωνo επικοινωνί-

ας:  2331097555.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζει άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για λά-

ντζα σε εστιατόριο για καθημε-

ρινή εργασια Παρέχεται οικία 

για διαμονή. Πληρ. τηλ.: 6972 

012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ενοικι-

αζόμενα δωμάτια στον Μαρ-

μαρά Χαλκιδικής. Παρέχεται: 

διατροφή, διαμονή, πλήρης 

ασφάλιση και ικανοποιητι-

κός μισθός. Πληρ. τηλ.: 6973 

341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια γία πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συ-

νεργείου από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

2331071553 & 2331062900 

Ώρες επικοινωνίας: 9:30 με 

18:30.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΟΠΕΛΑ ζητά εργασία για 

πρωϊνή απασχόληση. Τηλ.: 

6934 322387.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων, με πείρα 25 χρό-

νων. Τηλ.: 6986 839715.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα,κλειστό parking  
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
-ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 3ου ορόφου 163τμ 3δωμ,σαλονοκουζίνα,-
1μπάνιο,1WC, Parking 220.000ευρώ. 
KENTΡΟ 95τμ 2Δ,Σ,Κ,WC 67000ευρώ

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 67τμ.1Δ,ΣΚ,WC 45000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 54τμ 1Δ,ΣΚ,WC 40000ευρώ

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ 100τμ.4Δ,Σ,Κ,38.000Ε
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι,ενδοδα-
πέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να,ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέ-
ρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ

Πωλούνταιχωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως  250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο 5355τμ (και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων), χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 

56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινισμέ-
νο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοΚουζίνα,αποθήκη,ατομι-
κό λέβητα πετΡελαίου,τζάκι,aircondition,320ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο  πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο για 
κρεοπωλείο  350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρόμο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και πά-
νω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Ανέγερση οικοδομών - Ανακαινίσεις

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

Η εταιρία TASTYFRUIT ανα-
κοινώνει πως αναζητά Γεωπόνο 
(για μόνιμη απασχόληση) από-
φοιτο ΑΕΙ-ΤΕΙ. 

Απαραίτηταπροσόντα:
Πολύ καλή γνώση της Αγγλι-

κής γλώσσας
Γνώση χειρισμού Η/Υ και Μs 

office
Αποστολή βιογραφικών στο 

e-mail: linapo@tastyfruit.gr
Για περισσότερες πληροφορί-

ες επικοινωνήστε στο τηλέφωνο: 
23310-72700(10:00-15:00)

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383. ΠΩΛΕΙΤΑΙ φανταστι-

κή ισόγεια μονοκατοικία 
70 τ.μ., στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού,  κα-
τασκευής 2003, σε οικό-
πεδο 500 τ.μ., πλήρως 
επιπλωμένη, ξύλινα σύγ-
χρονα κουφώματα, μέσα 
στο πράσινο. Τηλ.: 6948 
041985.

Η εταιρία PaniniΑ.Ε. επιθυμεί να 
προσλάβει εργάτες / εργάτριες παρα-
γωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
Γενική προϋπηρεσία σε βιοτεχνική - 

βιομηχανική παραγωγή 
Επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
Πλήρη Απασχόληση
Άριστο περιβάλλον
Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προ-
σλάβει μηχανολόγο – μηχανικό παραγωγής  

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων 

ERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση 
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηρι-

στικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
Η εταιρία PainiΑ.Ε.επιθυμεί να προσλάβει τεχνολόγο τροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γνωση λογισμικών προγραμμάτων ERP
•Τουλάχιστον 5 χρονιά προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση στο τομέα των 

τροφίμων
•Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Εξαιρετικά επικοινωνιακά χαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα
•Άριστο περιβάλλον
•Προοπτική εξέλιξης
Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180  €
ΚΤΕΛ 25 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 30 τ.μ.  θέα  270 €
ΕΛΙΑ  40 τ.μ. 2 χώρους  επιπλωμένο 230 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. καινούργιο 2 χώρους  230 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 60 τ.μ. καλό θέα , 240 €
ΕΛΙΑ 50 τ.μ. καινούργιο , 240 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ  55 τ.μ. 2 χώρους, ατομική θέρμαν-
ση, θέα ,τέντες  260 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 50 τ.μ. super lux, κλίμα, ανακαι-
νισμένο, 300 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 60 τ.μ. super lux, ανακαινισμέ-
νο, επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, 380 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. 2ΔΣΚΛ ατομική θέρμανση, 
400 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. ατομική θέρμανση πολύ καλό 
420 €
ΚΤΕΛ 100 τ.μ. τζάκι, θέα, ανακαινισμένο, 420 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καινούργιο, 3 ΔΣΚΛ, ατο-
μική θέρμανση, 370 €

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 240 τ.μ. 5 ΔΣΚΛ σε 2 επίπεδα, 
ατομική θέρμανση, 600 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. 1ΔΣΚΛ ευκαιρεία 15.000 €
ΡΟΛΟΙ 34 τ.μ. 1ος  ανακαινισμένο 50.000  €
ΡΟΛΟΙ 38τ.μ. 2ος  ανακαινισμένο 37.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 42τ.μ. 1ΔΣΚΛ νεόδμητο 31.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45 τ.μ. 1ος καινούργιο 37.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 60  τ.μ. 1ος  καλό 81.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 61 τ.μ. νεόδμητο, 1ΔΣΚΛ, 41.500 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 65 τ.μ. 2ΔΣΚΛ, καινούργιο 41.500 € 
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 70  τ.μ. 2ΔΣΚΛ,καινούργιο, 56.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τ.μ. τζάκι, 2ΔΣΚΛ, 45.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 65 τ.μ. 20ετιας 1ΔΣΚΛ, καλό, 62.000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, 85.000 €    
ΠΙΕΡΙΩΝ 84 τ.μ. 20ετιας, 2ος, 2ΔΣΚΛ, 84.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. ισόγειο, 2ΔΣΚΛ, καλό, 
47.000 €
ΚΤΕΛ 85 τ.μ. 2ος όροφος, 2ΔΣΚΛ, 54000 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. 2ος όροφος ατομική θέρμανση, 
48.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τ.μ. πολύ καλό, 2ος , 68.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ.3ΔΣΚΛ  πάρκιν 120.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. 3ΔΣΚΛ, 2ος όροφος, 68.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 135 τ.μ. 2ος όροφος, 3ΔΣΚΛ και WC, 
πάρκιν, αποθήκη 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €

ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 14.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 49 τ.μ. 1ΔΣΚΛ, 48.000
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε 250 οικόπεδο 43.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 
105.000 €
ΔΟΒΡΑ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 11 στρεμμάτων, 2Δ-
ΣΚΛ 63.000 €
ΣΕΛΙ 70 τ.μ. 2ΔΣΚΛ πέτρινο  65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. LUX σε 2 επίπεδα 165 .000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 200 τ.μ. κεντρικό κτίριο, 700 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 600 τ.μ. κεντρικό , 2.800 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 60 τ.μ. κεντρικό, 1200 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €

ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ 

ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα «ΛΑΟΣ» νέος 
με δίπλωμα μοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με 
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμη απασχόληση). Πληροφορίες 
εργάσιμές ημέρες και ώρες. Τηλ.:6974030005.

Το ΚΔΑΠΑμεΑΜ.Α.μ.Α. αναζητά οδηγό 18θέσιου λεωφο-
ρείου (3ωρη απασχόληση), για τη μετακίνηση των ωφελούμε-
νων, με τα εξής προσόντα:

1) Δίπλωμα κατηγορίας Δ 
2) Εμβολιασμένος
3) Η εμπειρία σε σχολικό λεωφορείο θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα.
Το ωράριο εργασίας θα είναι απογευματινό.
Οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα βιογραφικά τους 

στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: grammateiamama@
gmail.com, καθώς και στα τηλέφωνα: 6981699354/
2331304180



Στη φιλόξενη γη της Ημαθίας υποδέχθηκε το Σάβ-
βατο10 Σεπτεμβρίου, ο αν. Γεν, Γραμματέας ΚΟ της 
ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
την Ντόρα Μπακογιάννη, 
τον Θοδωρή Ρουσόπουλο 
και εκ νέου τον Δημήτρη 
Καιρίδη, μετά από 2 μόλις 
μήνες από την παρουσία 
του, ως ομιλητή, στην εκ-
δήλωση που διοργάνωσε 
ο Ημαθιώτης πολιτικός για 
τα Ελληνοτουρκικά

Όπως ανέφερε στους 
προσωπικούς του λογα-
ριασμούς στα social media 
ο κ. Τσαβδαρίδης, οι συ-
νάδελφοί του Βουλευτές 
με χαρά αποδέχθηκαν την 
πρότασή του να επισκε-
φθούν τη Βεργίνα, όπου 
και ξεναγήθηκαν από την 
Έφορο Αρχαιοτήτων του 
Νομού Ημαθίας κυρία Αγ-
γελική Κοτταρίδη  στο νέο, 
υπέροχο Μουσείο των Αι-
γών.

Μουσείο που όπως υ-
πογραμμίζει στην ανάρ-
τησή του, αποτελεί ένα 
πραγματικό κόσμημα για 
την Μακεδονία μας, που 

θα αποτελεί διαχρονικά τον παγκόσμιο κήρυκα της πο-
λιτισμικής και ιστορικής ταυτότητάς μας.Από την Νο -

μαρχιακή Επιτρο-
πή του ΠΑΣΟΚ 
– ΚΙΝΑΛ Ημαθίας, 
γνωστοποιείται ότι: 
με την παρουσία 
των στελεχών Κόλ-
λια Θοδωρή και 
Κατηκαρίδη Βασί-
λη πραγματοποι-
ήθηκε διευρυμένη 
συνεδρίαση της 
Νομαρχιακής Ε-
πιτροπής ΠΑΣΟΚ 
- Κίνημα Αλλαγής 
Ημαθίας μαζί με τις 
τοπικές οργανώ-
σεις και το μέλος 
του πολιτικού συμ-
βουλίου Αποστό-
λου Ολυμπία. Ή-
ταν μια γόνιμη συ-
ζήτηση με κεντρικό 
άξονα τα ζητήματα 
της Ημαθίας, τα 
αγροτικά αλλά και 
τις θέσεις-προτά-
σεις του ΠΑΣΟΚ - 
Κίνημα Αλλαγής εν 
όψη της ΔΕΘ. 

P Δεν ξέρω για τα παιδιά, 
ξέρω όμως ότι τη μέρα του α-
γιασμού χαίρονται σίγουρα οι 
καφετέριες…

 P Ρε, είπε τίποτα ο Μητσο-
τάκης στη ΔΕΘ για τα αν γράφο-
νται ή όχι φέτος τον χειμώνα τα 
ηρεμιστικά;

P Με ηρεμιστικό δεν μισείς 
ούτε τη γυναίκα σου. Θα συνε-
χίζεις να κρυώνεις;

 P Εγώ πάντως ήξερα ότι θα 
πεθάνει φέτος η βασίλισσα Ελισά-
βετ, επειδή είμαι φανατικός της Λίτσας Πατέρα.

 P Αφαιρετικό ήταν εκείνο του Γιωργάκη. 
Το σωστό είναι: «Άκουσες τα νέα –από την- 
Πατέρα;»

 P Απλώς δεν το είχα παίξει στο στοίχημα. 
Στο Lili-bet.

 P Οι Έλληνες βγαίνουμε στη σύνταξη 
στα 67. Ο Φιλέλληνας Κάρολος γίνεται βασι-
λιάς στα 73.

 P Μαζί θα παίρνουν ρόφημα και τα χάπια 
τους με τον Μπάιντεν.

 P Μετά από 76 χρόνια βασιλείας της Ελι-
σάβετ, θα βλέπουν τον Κάρολο στο παλάτι και 
θα λένε ότι είναι νατουραλιζέ.

 P Ελπίζουμε τουλάχιστον ο 
νέος βασιλιάς να μας απαντήσει 
τελικά στο ερώτημα ποιος είναι 
και πού βρήκε τα παλάτια αυτός ο 
Μπάκιγχαμ.

 P Όπου κι αν πηγαίνει το 
πλήθος, τρέξε αντίθετα. Πάντα 
κάνουν λάθος. Μπουκόφσκι. 
Κάρολος κι αυτός.

 P Έχουμε και κίνημα κατά 
της απαισιοδοξίας για τον φετινό 
χειμώνα. Δυστυχώς, το συναίσθη-
μα κυριαρχεί στη λογική και στον 
νέο ρομαντισμό.

 P ‘Η αντιξοότητα δημιουρ-
γεί ανθρώπους και η ευημερία 
δημιουργεί τέρατα’ είχε πει ο 
Ουγκώ, κύριος εκφραστής του 
πρώτου ρομαντικού κινήματος. 
Πιο επίκαιρος πεθαίνεις.

P Και:
Μια σαραντάρα απογοητευμένη από τους άν-

δρες βάζει αγγελία: ‘Ζητείται άνδρας να μην με 
δέρνει, να μην με εγκαταλείψει ποτέ και να με ικα-
νοποιεί σεξουαλικά’.

Μετά από λίγο καιρό χτυπάει το κουδούνι της. 
Ανοίγει, κι είναι ένας άνδρας σε καροτσάκι και δεν 

είχε ούτε χέρια ούτε πόδια.
«Ήρθα για την αγγελία» της λέει και συνεχίζει 

«Ούτε χέρια έχω για να σε δέρνω ούτε πόδια για 
να σε εγκαταλείψω…»

«Ναι αλλά εγώ θέλω να μπορεί και να με ικα-
νοποιεί σεξουαλικά. Έχεις τα κατάλληλα προσό-
ντα;» του λέει αυτή.

Και αυτός της απαντά:
«Και πώς νομίζεις ότι χτύπησα το κουδούνι;»

Κ.Π.
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Στο νέο Μουσείο των Αιγών, 
προσκεκλημένοι του Λ. Τσαβδαρίδη, 
η Ντόρα Μπακογιάννη, ο Θοδωρής 

Ρουσόπουλος και ο Δημήτρης Καιρίδης

Διευρυμένη συνεδρίαση 
ΝΕ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ 

ΑΛΛΑΓΗΣ Ημαθίας
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